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2018-04-28  2018 Trondheim Cup Par

Spillstensiler  PBN  Kortfil:  BRI  Mer informasjon

30 bord, 59 par, 1 blindpar. Antall spill: 60. Frirunde (*) gir innspilt prosent. 
Middels+/=/- gir minst 60 / eksakt 50 / maks 40 %.

Plass  Par   Poeng       %  Navn                                                   MNR      Klubb                                

    1   38   253,2    57,5  Erik Berg - Ivar Berg                              32045 25880  Lillehammer BK - Berkåk BK           
    2   35   210,4    56,3  John Kristen Våge - John Helge Herland             14884 11018  Studentenes BK - Klepp BK            
    3    7   189,8    55,6  Eivind Tore Hansen - Daniel Ueland                 36140 31171  Lillehammer BK - Klepp BK            
    4   36   179,1    55,3  Anders Kristensen - Kay Strand                     16654 13061  Heimdal BK                           
    5   11   177,9    55,3  Tor Eivind Grude - Lars Arthur Johansen            33056 33230  Sømna BK - Rognan BK                 

    6    8   162,0    54,8  Virginia Chediak - Ranja Sivertsvik                34581 30415  Kragerø BK - Vadsø BK                
    7   24   149,6    54,5  Christer Kristoffersen - Jørgen Molberg            13176 13452  Klepp BK - Heimdal BK                
    8   53   145,6    54,3  Even Morken - Ove Andersbakken                   
    9   58   140,2 *  54,2  Lisbeth K. Glærum - David Ueland                   23274 31172  Åsane BK - Klepp BK                  
   10   60   139,4 *  54,2  Liv Marit Grude - Ole Jonny Tøsse                  31902  8415  Studentenes BK - Heimdal BK          

   11   21   132,8    54,0  Jan Emil Græsli - Kjell Ove Helmersen              16334 13951  Fillan BK - Heimdal BK               
   12   48   122,3    53,6  Allan Livgård - Terje Aa                           27945  6384  Heimdal BK                           
   13   20   120,6    53,6  Steffen Fredrik Simonsen - Christian Bakke         31625 36314  TopBridge BC - Bergen Akademiske BK  
   14   27   112,7    53,4  Joakim Sæther - Marcus Andreas Scheie              36592 36943  Melhus BK - BK Norrøna               
   15   26   107,6    53,2  Anders Holmen Gundersen - Geir Enge                37898 11797  Inderøy BK - Verdal BK               

   16    3   103,0    53,1  Stein Bjerkset - Asgeir Langen                     10393 11818  Berkåk BK - Melhus BK                
   17   52    94,7    52,8  Espen Flått - Karl Morten Lunna                    38080 28530  Snåsa BK - Studentenes BK            
   18   39    92,2    52,7  Erlend Skjetne - Petter Aulid Eide                 32199 26702  Berkåk BK - Studentenes BK           
   19   17    81,0    52,4  Øyvind Saur - Kåre Bogø                            13517 29525  Vikersund BK - TopBridge BC          
   20   56    79,3    52,4  Lars Eide - Arnfinn Johansen                        6274  5946  Hamar BK - Rognan BK                 

   21    9    78,1    52,3  Kurt-Ove Thomassen - Tormod Røren                  10327  9692  Båsmo BK  - Vikersund BK             
   22   29    74,9    52,2  Espen Haugstad - Bodil Nyheim Øigarden             38646 35820  TopBridge BC                         
   23    6    65,1    51,9  Bjørn Olav Ekren - Ole Arild Berset                 7618  9353  Sunndalsøra BK                       
   24   42    31,9    50,9  Glenn Grøtheim - Petter Tøndel                      6414 13436  Heimdal BK                           
   25   28    30,9    50,9  Arnt Ola Løhre - Kristian Kjørstad                 31883 17898  Lundamo BK - Heimdal BK              

   26   41    20,4    50,6  Kay Robert Brastad - Tommy Skodje                  25933 12822  BK Grand                             
   27   32    16,1 *  50,5  Marianne Harding - Ann Karin Fuglestad             13058 27056  Farsund BK                           
   28   19    13,7    50,4  Bård Kåre Græsli - Åsmund Forfot                   16333 30632  Singsås BK - Studentenes BK          
   29   12    11,7    50,3  Johan Karlsson - Magnus Hultman                    41202 43644  NBF Utland                           
   30   10    -2,9    49,9  Gunn Tove Vist - Torild Heskje                     31234 24972  Klepp BK                             

   31   33    -3,7    49,9  John Vegard Aa - Marius Bartnes                    29083 30670  Heimdal BK - Ringebu/Fåvang BK       
   32   31    -5,1    49,8  Kjetil Lund - Odd Roar Reppen                      21855 14729  Sømna BK - Brønnøysund BK            
   33   40    -6,3    49,8  Gunnleiv Grude - Marian W. Grude                   10080  8977  Sømna BK                             
   34   49    -8,7    49,7  Kristian Barstad Ellingsen - Peter Marstrander     33583  3199  Sortland BK - Tromsø BK              
   35   54    -9,6    49,7  Kjetil Krogh - Håvard Larsen                       27452 24786  Studentenes BK - Bertnes BK          

   36   50   -21,6    49,4  Harald Eide - Erik Eide                            31580 25589  Hamar BK - Vikersund BK              
   37   45   -29,4    49,1  Lars Wilhelm Kvarsvik - Per Atle Strand Skalmerås  32115 28768  Bertnes BK - Rognan BK               
   38   14   -44,4    48,7  Asle Tilset - Svein Skagestad                      24456 10469  Heimdal BK                           
   39   51   -48,5    48,6  Einar Asbjørn Brenne - Per Heide                     875   920  BK Munken                            
   40   22   -49,8 *  48,5  Vegard Brekke - Børre Lund                         13214  7697  TopBridge BC - Heimdal BK            

   41   46   -60,3 *  48,2  Kaja Brekke - Thomas Tøsse                         33350 42052  Jessheim BK - Heimdal BK             
   42   55   -69,8 *  47,9  Morten Rolfsen - Astrid Margrethe Grønnesby        24927 17255  Stranda BK - Inderøy BK              
   43    2   -73,2 *  47,8  Tove Stoen - Hilde Bjørkan                         32119 32116  Studentenes BK                       
   44    1   -76,3    47,7  Odd Arne Hatten - Villiam Ovesen                   30650 34246  Studentenes BK                       
   45   44   -80,6 *  47,6  Tonje Brogeland - Trond Høines                     23275 32096  Flekkefjord BK - Bergen Akademiske BK

   46   16   -80,9    47,6  Rogeir Paulsen - Håkon Kippe                       18256 21834  Heimdal BK - Snåsa BK                
   47   23   -83,5 *  47,5  Simen Sørlie Helgeby - Markus Lund                 41337 41417  Holmestrand BK - Heimdal BK          
   48   30  -119,4 *  46,4  Anders Brogeland - Marius Dalemark Austad          41362 41348  Flekkefjord BK                       
   49   34  -120,4 *  46,4  Haldis Guttormsen - Hans Arne Forseth              20510 26284  Heimdal BK                           
   50   13  -121,2 *  46,4  Marita Haugan Røberg - Hilde Aas Nøst              36280 36773  Studentenes BK                       

   51   47  -123,6 *  46,3  Lisbeth Aulid Eide - Rolf Arne Rønning             11264  9224  Svolvær BK - Heimdal BK              
   52   37  -128,5    46,2  Atle Grefstad - Reidar Mikkelsen                    4967  6336  Klepp BK - Sunndalsøra BK            
   53   43  -133,6 *  46,0  Jon Terje Storsten - Anne Berit Indrestrand         8438 36505  BK Grand                             
   54   15  -152,6 *  45,5  Lars Helde - Håvard Brøtan                         38420  2290  BK Munken - Studentenes BK           
   55   25  -201,0 *  44,0  Magnus Sætre - Christian Fredrik Johnsen           41375 41934  Lyngseidet BK - Målselv BK           

   56   57  -202,6 *  44,0  Bo Andreas Berg - Ludvig M. Kristoffersen          22766 38122  Åsen/Frosta BK - Kolbotn BK          
   57    4  -207,7 *  43,8  Heidi Helle - Martin Ivar Henden                   42053  9199  Heimdal BK - Åsane BK                
   58   18  -323,8 *  40,4  Kari Lynne - Guri Gisnås                           42750 41419  Heimdal BK                           
   59    5  -654,4 *  30,5  Hilde Vollan - Hege Marie Salseng                  42469 42468  Spiren BK - Bridgekameratene         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1      108                                     2      KQ3           
Nord   AQJ73                                   Øst    987           
Ingen  AKQ108                                  N-S    AQ42          
       Q                                              865           
K9632         AJ74                             9             108742 
K6            92                               J5            104    
74            52                               K86           975    
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KJ74          A10862                           KQJ7432       A109   
       Q5                                             AJ65          
       10854                                          AKQ632        
       J963                                           J103          
       953                                            ---           

4Sx Ø 100                                      7H S 2210            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     3 10 10  3  3                           NS     6 13 13 11  6 
ØV     9  2  2  9  3                           ØV     7  0  0  2  0 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 1  2  4H   N +1 H9    450       19,0 -19,0     1  2  6H   S +1 S9   1460       20,0 -20,0
 3  4  4H   N +1 KA    450       19,0 -19,0    11 12  6H   S +1 KK   1460       20,0 -20,0
 7  8  4H   N +1 H2    450       19,0 -19,0    13 14  6H   S +1 S9   1460       20,0 -20,0
 9 10  4H   N +1 R5    450       19,0 -19,0    17 18  6H   S +1 RK   1460       20,0 -20,0
11 12  4H   N +1 R4    450       19,0 -19,0    19 20  6H   S +1 KK   1460       20,0 -20,0
23 24  4H   N +1 H9    450       19,0 -19,0    21 22  6H   S +1 S9   1460       20,0 -20,0
27 28  4H   N +1 H9    450       19,0 -19,0    29 30  6H   S +1 K3   1460       20,0 -20,0
35 36  4H   N +1 H9    450       19,0 -19,0    35 36  6H   S +1 S9   1460       20,0 -20,0
39 40  4H   N +1 R5    450       19,0 -19,0    49 50  6H   S +1 KK   1460       20,0 -20,0
51 52  4H   N +1 R5    450       19,0 -19,0     9 10  7Kx  V -6 H7   1400        9,0  -9,0
25 26  4H   N  = KA    420        5,0  -5,0    37 38  7Kx  V -6 H2   1400        9,0  -9,0
29 30  4H   N  = KA    420        5,0  -5,0    23 24  5Kx  V -4 H9    800        5,0  -5,0
53 54  4H   N  = KA    420        5,0  -5,0    55 56  5Kx  V -4 K5    800        5,0  -5,0
55 56  4H   N  = SA    420        5,0  -5,0     7  8  3N   N +4 S2    720        2,0  -2,0
33 34  4Sx  Ø -2 H10   300        0,0   0,0     3  4  4H   S +3 KK    710      -12,0  12,0
13 14  3H   N +2 KA    200       -3,0   3,0     5  6  4H   S +3 S6    710      -12,0  12,0
45 46  1H   N +4 R5    200       -3,0   3,0    15 16  5H   S +2 KK    710      -12,0  12,0
17 18  4S   V -2 RA    100       -6,0   6,0    25 26  5H   S +2 S9    710      -12,0  12,0
19 20  5H   N -1 SA        -50  -10,5  10,5    27 28  4H   S +3 S9    710      -12,0  12,0
31 32  4H   N -1 KA        -50  -10,5  10,5    31 32  5H   S +2 S3    710      -12,0  12,0
47 48  5H   N -1 SA        -50  -10,5  10,5    33 34  5H   S +2 KK    710      -12,0  12,0
49 50  5Hx  N -1 SA       -100  -16,0  16,0    39 40  4H   S +3 S6    710      -12,0  12,0
57 58  5Hx  N -1 R5       -100  -16,0  16,0    45 46  4S   S +3 S9    710      -12,0  12,0
 5  6  3S   V +1 KQ       -170  -19,0  19,0    47 48  5H   S +2 S9    710      -12,0  12,0
43 44  5Hx  N -2 SA       -300  -21,0  21,0    51 52  5H   S +2 S9    710      -12,0  12,0
15 16  4S   Ø  = R6       -420  -24,5  24,5    53 54  4H   S +3 S9    710      -12,0  12,0
21 22  4S   V  = RA       -420  -24,5  24,5    57 58  4H   S +3 KK    710      -12,0  12,0
37 38  4Sx  V  = RA       -590  -28,0  28,0    43 44  4H   S +2 KK    680      -26,0  26,0
-- 60                 Frirunde          2,3    41 42  5K   V -3 H7    150      -28,0  28,0
41 42                    12C1c  -17,5  17,5    -- 60                 Frirunde          2,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3      103                                     4      K6            
Syd    9                                       Vest   A863          
Ø-V    K1096                                   Alle   97643         
       Q76432                                         J7            
AQJ842        765                              AQJ1052       973    
763           AK10842                          KJ7           2      
Q             A7                               QJ10          A2     
AJ9           108                              4            AKQ10652
       K9                                             84            
       QJ5                                            Q10954        
       J85432                                         K85           
       K5                                             983           

5S V -650                                      5S V -650            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     6  8  1  1  1                           NS     2  5  7  2  2 
ØV     6  5 11 11 10                           Ø     11  7  6 11 10 
                                               V      :  6  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 3  4  5Rx  S -3 H7       -500   28,0 -28,0     3  2  6S   V -2 R3    200       25,0 -25,0
 7  8  4H   Ø +1 KK       -650   20,0 -20,0    19 18  6S   V -2 HA    200       25,0 -25,0
11 12  4S   V +1 K4       -650   20,0 -20,0    41 40  6S   V -2 HA    200       25,0 -25,0
17 18  4S   V +1 H9       -650   20,0 -20,0    55 54  6S   V -2 HA    200       25,0 -25,0
31 32  4S   V +1 K6       -650   20,0 -20,0     1 60  5S   V -1 R3    100        5,0  -5,0
49 50  4S   V +1 K4       -650   20,0 -20,0     7  6  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
51 52  4H   Ø +1 KK       -650   20,0 -20,0     9  8  5S   V -1 R5    100        5,0  -5,0
57 58  4H   Ø +1 KK       -650   20,0 -20,0    11 10  5S   Ø -1 HA    100        5,0  -5,0
 1  2  5H   Ø +1 R3       -680   -6,0   6,0    13 12  5S   V -1 R3    100        5,0  -5,0
 5  6  4H   Ø +2 KK       -680   -6,0   6,0    17 16  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
 9 10  4S   V +2 H10      -680   -6,0   6,0    23 22  5S   V -1 R7    100        5,0  -5,0
13 14  4H   Ø +2 R4       -680   -6,0   6,0    25 24  5S   V -1 R3    100        5,0  -5,0
15 16  4S   V +2 H9       -680   -6,0   6,0    27 26  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
19 20  4H   Ø +2 R3       -680   -6,0   6,0    29 28  5S   V -1 R3    100        5,0  -5,0
21 22  4H   Ø +2 R3       -680   -6,0   6,0    35 34  5S   V -1 R3    100        5,0  -5,0
25 26  4H   Ø +2 R3       -680   -6,0   6,0    39 38  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
27 28  4H   Ø +2 R5       -680   -6,0   6,0    45 44  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
29 30  4S   V +2 H9       -680   -6,0   6,0    47 46  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
33 34  5S   V +1 RK       -680   -6,0   6,0    49 48  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
35 36  4S   V +2 H9       -680   -6,0   6,0    53 52  5S   V -1 HA    100        5,0  -5,0
37 38  4H   Ø +2 R3       -680   -6,0   6,0    31 30  4S   V  = R3       -620  -14,0  14,0
39 40  4S   V +2 H5       -680   -6,0   6,0    33 32  4S   V  = R3       -620  -14,0  14,0
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41 42  4H   Ø +2 R5       -680   -6,0   6,0    51 50  4S   V  = HA       -620  -14,0  14,0
45 46  5S   V +1 H9       -680   -6,0   6,0     5  4  4S   V +1 HA       -650  -23,0  23,0
47 48  4H   Ø +2 R3       -680   -6,0   6,0    15 14  5S   V  = KJ       -650  -23,0  23,0
53 54  4S   V +2 H9       -680   -6,0   6,0    21 20  5S   V  = HA       -650  -23,0  23,0
55 56  4H   Ø +2 KK       -680   -6,0   6,0    37 36  5S   V  = HA       -650  -23,0  23,0
23 24  6S   V  = S3      -1430  -27,0  27,0    43 42  5S   V  = HA       -650  -23,0  23,0
43 44  6H   Ø  = R8      -1430  -27,0  27,0    57 56  4S   V +1 K7       -650  -23,0  23,0
-- 60                 Frirunde          2,3    -- 58                 Frirunde          2,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5      K7                                      6      AK3           
Nord   QJ9862                                  Øst    QJ73          
N-S    42                                      Ø-V    KJ98          
       932                                            A6            
J10543        AQ9862                           Q             J109852
7             4                                A96           1084   
J875          K96                              A3            1064   
J74           A105                             K1087542      3      
       ---                                            764           
       AK1053                                         K52           
       AQ103                                          Q752          
       KQ86                                           QJ9           

6Sx Ø 800                                      3H S 140             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N     10  7 12  5  9                           NS     6 10  9  7  7 
S      9  6  :  4  6                           ØV     7  2  3  6  3 
Ø      3  6  1  8  3 
V      1  5  :  :  2 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 1 60  6Hx  S  = S3   1660       24,0 -24,0    19 18  3Kx  V -3 SA    800       28,0 -28,0
 9  8  6Hx  S  = R5   1660       24,0 -24,0     1 60  2Kx  V -2 SA    500       23,8 -23,8
33 32  6Hx  S  = R2   1660       24,0 -24,0    29 28  2Sx  Ø -2 S3    500       23,8 -23,8
51 50  6Hx  S  = SJ   1660       24,0 -24,0    35 34  3Kx  V -2 SA    500       23,8 -23,8
57 56  6Hx  N  = KA   1660       24,0 -24,0    15 14  3N   N +2 SJ    460       18,6 -18,6
 3  2  6H   N  = SA   1430       11,0 -11,0    23 22  3N   S +2 KK    460       18,6 -18,6
19 18  6H   N  = KA   1430       11,0 -11,0     3  2  3N   N +1 SJ    430       15,5 -15,5
27 26  6H   N  = S7   1430       11,0 -11,0    43 42  3K   V -2 HQ    200       13,5 -13,5
31 30  6H   N  = SA   1430       11,0 -11,0    13 12  1N   N +3 SJ    180       11,4 -11,4
35 34  6H   N  = KA   1430       11,0 -11,0    31 30  3H   N +1 K9    170        9,3  -9,3
45 44  6H   N  = SA   1430       11,0 -11,0    39 38  3R   S +2 SQ    150        7,3  -7,3
47 46  6H   N  = KA   1430       11,0 -11,0    11 10  1N   N +1 SJ    120        5,2  -5,2
49 48  6H   N  = SA   1430       11,0 -11,0     5  4  2K   V -1 SA    100        2,1  -2,1
 5  4  5Hx  S +1 SJ   1050        2,0  -2,0     7  6  2K   V -1 SA    100        2,1  -2,1
 7  6  6Sx  Ø -4 HA    800       -1,0   1,0    53 52  1N   N  = K3     90       -1,0   1,0
21 20  6Sx  Ø -4 HA    800       -1,0   1,0     9  8  3N   N -1 SJ        -50  -10,4  10,4
17 16  5H   S +1 SJ    680       -8,0   8,0    21 20  2N   N -1 K6        -50  -10,4  10,4
23 22  5H   N +1 SA    680       -8,0   8,0    27 26  2N   S -1 K2        -50  -10,4  10,4
25 24  5H   N +1 SA    680       -8,0   8,0    37 36  3N   S -1 K2        -50  -10,4  10,4
41 40  5H   N +1 SA    680       -8,0   8,0    41 40  2N   N -1 K3        -50  -10,4  10,4
43 42  5H   N +1 SA    680       -8,0   8,0    47 46  3N   N -1 SJ        -50  -10,4  10,4
13 12  5H   N  = SA    650      -15,0  15,0    49 48  3N   N -1 K4        -50  -10,4  10,4
55 54  5H   N  = SA    650      -15,0  15,0    57 56  2N   S -1 K2        -50  -10,4  10,4
11 10  6Sx  Ø -3 HK    500      -20,0  20,0    25 24  2N   S -2 K2       -100  -21,8  21,8
37 36  6Sx  V -3 HA    500      -20,0  20,0    51 50  3N   N -2 K3       -100  -21,8  21,8
39 38  6Sx  Ø -3 HA    500      -20,0  20,0    55 54  3N   N -2 K2       -100  -21,8  21,8
29 28  4Sx  Ø -2 HA    300      -24,0  24,0    33 32  3N   S -3 K5       -150  -26,9  26,9
15 14  4S   Ø -2 HA    100      -27,0  27,0    45 44  3N   N -3 SJ       -150  -26,9  26,9
53 52  3Sx  Ø -1 HA    100      -27,0  27,0    -- 58                 Frirunde          2,3
-- 58                 Frirunde          2,3    17 16                    M+/M-    5,6  -5,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7      109752                                  8      QJ10743       
Syd    109643                                  Vest   K6            
Alle   QJ                                      Ingen  AJ3           
       8                                              J7            
86            AQJ4                             9             AK5    
A87           QJ2                              AJ7532        109    
A108          75                               9             K7652  
KQJ72         A643                             Q10942        865    
       K3                                             862           
       K5                                             Q84           
       K96432                                         Q1084         
       1095                                           AK3           

5N V -660                                      3S N 140             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     2  5  5  3  2                           N      4  8  4  9  6 
ØV    11  7  8 10 11                           S      :  :  :  :  7 
                                               ØV     8  5  8  4  6 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
14 57  6N   V -1 H10   100       27,0 -27,0    33 50  5Hx  V -3 RA    500       28,0 -28,0
25 53  6K   Ø -1 K2    100       27,0 -27,0    14 57  4S   N  = R2    420       26,0 -26,0
 3  1  2Rx  S -2 KK       -500   24,0 -24,0    13 58  5Hx  Ø -2 KA    300       24,0 -24,0
 8  4  3N   Ø  = RQ       -600   18,0 -18,0     6 22  3S   N  = H10   140       19,0 -19,0
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17 35  3N   V  = RQ       -600   18,0 -18,0    19 55  3S   N  = H10   140       19,0 -19,0
29 60  3N   V  = RQ       -600   18,0 -18,0    20 56  3S   N  = H10   140       19,0 -19,0
31 23  3N   V  = RQ       -600   18,0 -18,0    47 41  3S   N  = H10   140       19,0 -19,0
46 49  3N   V  = RQ       -600   18,0 -18,0     3  1  4H   V -2 SQ    100       14,0 -14,0
 2 36  3N   V +1 RQ       -630    1,0  -1,0     5 21  4K   V -1 SQ     50       10,0 -10,0
 6 22  3N   V +1 S10      -630    1,0  -1,0    15 12  4H   Ø -1 KA     50       10,0 -10,0
10 30  3N   Ø +1 R3       -630    1,0  -1,0    29 60  4H   V -1 SQ     50       10,0 -10,0
15 12  3N   V +1 S2       -630    1,0  -1,0     8  4  4S   N -1 H8        -50    1,0  -1,0
27 39  3N   V +1 RQ       -630    1,0  -1,0    31 23  4S   N -1 H10       -50    1,0  -1,0
33 50  3N   V +1 RQ       -630    1,0  -1,0    32 24  4S   N -1 H10       -50    1,0  -1,0
34  9  3N   V +1 RQ       -630    1,0  -1,0    34  9  4S   N -1 H10       -50    1,0  -1,0
42 48  3N   V +1 S5       -630    1,0  -1,0    52 18  3S   N -1 H10       -50    1,0  -1,0
44 11  3N   V +1 S10      -630    1,0  -1,0    54 26  4S   N -1 H10       -50    1,0  -1,0
47 41  3N   V +1 RQ       -630    1,0  -1,0     2 36  4Sx  N -1 H10      -100  -15,0  15,0
52 18  3N   Ø +1 R4       -630    1,0  -1,0     7 16  4S   N -2 H2       -100  -15,0  15,0
54 26  3N   V +1 RQ       -630    1,0  -1,0    10 30  4S   N -2 H10      -100  -15,0  15,0
 5 21  3N   V +2 H6       -660  -19,0  19,0    17 35  4Sx  N -1 H10      -100  -15,0  15,0
 7 16  3N   Ø +2 HK       -660  -19,0  19,0    25 53  4Sx  N -1 H10      -100  -15,0  15,0
13 58  3N   V +2 S10      -660  -19,0  19,0    27 39  4S   N -2 H10      -100  -15,0  15,0
19 55  3N   Ø +2 HK       -660  -19,0  19,0    37 45  4S   N -2 H10      -100  -15,0  15,0
20 56  3N   V +2 S10      -660  -19,0  19,0    40 28  4S   N -2 H10      -100  -15,0  15,0
32 24  3N   V +2 S10      -660  -19,0  19,0    44 11  4S   N -2 H10      -100  -15,0  15,0
37 45  3N   V +2 S2       -660  -19,0  19,0    51 38  3N   S -2 K2       -100  -15,0  15,0
40 28  3N   V +2 S10      -660  -19,0  19,0    46 49  4Sx  N -2 H10      -300  -26,0  26,0
51 38  2Hx  N -3 HQ       -800  -28,0  28,0    42 48  3Kx  V  = SQ       -470  -28,0  28,0
-- 43                 Frirunde         -2,2    -- 43                 Frirunde         -2,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9      Q984                                    10     A983          
Nord   ---                                     Øst    Q1085         
Ø-V    AKQ962                                  Alle   Q103          
       QJ7                                            Q6            
AK6           75                               Q64           K75    
KJ10652       A984                             97            AKJ32  
53            874                              654           J72    
K2            A1053                            AKJ94         85     
       J1032                                          J102          
       Q73                                            64            
       J10                                            AK98          
       9864                                           10732         

5Sx N -500                                     2H Ø -110            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     5  7  1  8  3                           NS     5  7  5  6  6 
Ø      7  5 11  5  7                           ØV     8  6  8  6  7 
V      8  :  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
10 30  3S   N  = HA    140       28,0 -28,0     8 45  2N   Ø -3 R8    300       28,0 -28,0
 8  4  4S   N -1 HA        -50   22,0 -22,0    10  4  2N   Ø -1 RA    100       22,8 -22,8
31 23  3S   N -1 HA        -50   22,0 -22,0    20 49  1N   V -1 S9    100       22,8 -22,8
44 11  3S   N -1 HA        -50   22,0 -22,0    33 53  1N   V -1 S8    100       22,8 -22,8
51 38  4S   S -1 K2        -50   22,0 -22,0    39 55  1N   V -1 S8    100       22,8 -22,8
54 26  3S   S -1 HJ        -50   22,0 -22,0     3 44  1N   V  = S3        -90    8,3  -8,3
 3  1  4S   S -2 H5       -100   13,0 -13,0    12 37  1N   V  = S8        -90    8,3  -8,3
27 39  4Sx  N -1 HA       -100   13,0 -13,0    17 38  1N   V  = S9        -90    8,3  -8,3
37 45  4Sx  N -1 R5       -100   13,0 -13,0    22 28  1N   V  = S3        -90    8,3  -8,3
46 49  4S   N -2 SA       -100   13,0 -13,0    26 56  1N   V  = S3        -90    8,3  -8,3
20 56  3H   V +2 RK       -200    8,0  -8,0    27  6  1N   V  = S8        -90    8,3  -8,3
 6 22  4Sx  N -2 HA       -300    3,0  -3,0    31 52  1N   V  = S9        -90    8,3  -8,3
34  9  4Sx  N -2 H2       -300    3,0  -3,0    42  9  1N   V  = S3        -90    8,3  -8,3
42 48  4Sx  N -2 HA       -300    3,0  -3,0    46 51  1N   Ø  = S3        -90    8,3  -8,3
47 41  4Sx  N -2 HA       -300    3,0  -3,0    57 34  1N   V  = S9        -90    8,3  -8,3
25 53  4Sx  S -3 HJ       -500   -2,0   2,0    47  5  1H   Ø +1 RA       -110   -3,1   3,1
 5 21  4H   V  = RA       -620   -4,0   4,0     1 35  1N   V +2 S8       -150  -13,5  13,5
 2 36  4H   V +1 RA       -650  -16,0  16,0    15  2  1N   V +2 S9       -150  -13,5  13,5
 7 16  5H   V  = RK       -650  -16,0  16,0    16 24  1N   V +2 S8       -150  -13,5  13,5
13 58  4H   V +1 RA       -650  -16,0  16,0    19 11  1N   V +2 S9       -150  -13,5  13,5
14 57  5H   V  = RA       -650  -16,0  16,0    29 14  1N   V +2 S9       -150  -13,5  13,5
15 12  4H   V +1 RA       -650  -16,0  16,0    40 50  1N   V +2 S3       -150  -13,5  13,5
17 35  5H   V  = RA       -650  -16,0  16,0    41 30  1N   V +2 S3       -150  -13,5  13,5
19 55  5H   V  = RA       -650  -16,0  16,0    43 60  1N   V +2 S9       -150  -13,5  13,5
32 24  4H   V +1 RA       -650  -16,0  16,0    54 48  1N   V +2 S3       -150  -13,5  13,5
33 50  4H   V +1 RA       -650  -16,0  16,0    23 13  2S   N -2 HA       -200  -23,8  23,8
40 28  4H   Ø +1 RJ       -650  -16,0  16,0    25 21  1N   V +4 S3       -210  -25,9  25,9
52 18  4H   V +1 RA       -650  -16,0  16,0    36 58  2Sx  S -2 H9       -500  -28,0  28,0
29 60  4Hx  V  = RA       -790  -28,0  28,0    18 --                 Frirunde   -5,4
-- 43                 Frirunde         -2,2     7 32                    M+/M=    5,6   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

11     J52                                     12     K3            
Syd    Q103                                    Vest   KQ            
Ingen  86532                                   N-S    AK9           
       63                                             QJ10842       
A104          KQ73                             QJ1062        A974   
KJ87          A9                               J982          10653  
AK            J1097                            3             J872   
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KJ95          A107                             A95           3      
       986                                            85            
       6542                                           A74           
       Q4                                             Q10654        
       Q842                                           K76           

7N V -1520                                     3S V -140            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     0  1  1  0  0                           NS     8  9  5  4  7 
ØV    13 12 12 13 13                           ØV     3  3  8  9  5 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
23 13  6N   V -1 R6     50       28,0 -28,0     7 32  5Kx  N  = H2    750       28,0 -28,0
47  5  3N   V +2 R2       -460   26,0 -26,0    16 24  3N   N +3 H5    690       26,0 -26,0
 7 32  4N   Ø +3 K2       -520   22,0 -22,0    31 52  3N   N +1 S6    630       23,0 -23,0
10  4  3N   Ø +4 S6       -520   22,0 -22,0    39 55  3N   N +1 S5    630       23,0 -23,0
19 11  3N   V +4 R2       -520   22,0 -22,0     1 35  3N   N  = S7    600        7,0  -7,0
 1 35  6N   Ø  = H4       -990    9,0  -9,0     3 44  3N   N  = S4    600        7,0  -7,0
 3 44  6N   V  = R2       -990    9,0  -9,0    10  4  3N   N  = S5    600        7,0  -7,0
25 21  6N   V  = R6       -990    9,0  -9,0    17 38  3N   N  = S7    600        7,0  -7,0
40 50  6N   Ø  = H5       -990    9,0  -9,0    19 11  3N   N  = S4    600        7,0  -7,0
41 30  6N   V  = R6       -990    9,0  -9,0    26 56  3N   N  = S4    600        7,0  -7,0
42  9  6N   Ø  = H3       -990    9,0  -9,0    27  6  5K   N  = SA    600        7,0  -7,0
43 60  6N   V  = R6       -990    9,0  -9,0    29 14  5K   N  = SA    600        7,0  -7,0
46 51  6N   Ø  = H5       -990    9,0  -9,0    33 53  5K   N  = SA    600        7,0  -7,0
54 48  6N   Ø  = H6       -990    9,0  -9,0    41 30  3N   N  = S3    600        7,0  -7,0
57 34  6N   V  = H3       -990    9,0  -9,0    42  9  3N   N  = S7    600        7,0  -7,0
 8 45  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    43 60  5K   N  = SA    600        7,0  -7,0
12 37  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    46 51  3N   N  = S7    600        7,0  -7,0
15  2  6N   V +1 H3      -1020  -15,0  15,0    47  5  3N   N  = S3    600        7,0  -7,0
16 24  6N   V +1 H3      -1020  -15,0  15,0    54 48  4K   N +1 SA    150       -8,0   8,0
17 38  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0     8 45  4Sx  V -1 RA    100      -10,0  10,0
20 49  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    25 21  4N   N -1 S7       -100  -12,0  12,0
22 28  6N   V +1 R6      -1020  -15,0  15,0    12 37  3N   N -2 H3       -200  -21,0  21,0
26 56  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    15  2  3N   S -2 SQ       -200  -21,0  21,0
27  6  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    20 49  3N   N -2 H2       -200  -21,0  21,0
29 14  6N   V +1 H3      -1020  -15,0  15,0    22 28  3N   S -2 SQ       -200  -21,0  21,0
31 52  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    23 13  3N   S -2 SQ       -200  -21,0  21,0
33 53  6N   V +1 R2      -1020  -15,0  15,0    36 58  3N   S -2 SQ       -200  -21,0  21,0
36 58  6N   V +1 S3      -1020  -15,0  15,0    40 50  3N   N -2 H6       -200  -21,0  21,0
39 55  6N   V +1 R5      -1020  -15,0  15,0    57 34  3N   S -2 SQ       -200  -21,0  21,0
18 --                 Frirunde   -5,4          18 --                 Frirunde   -5,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

13     A10864                                  14     KQ9           
Nord   ---                                     Øst    AQ97          
Alle   108542                                  Ingen  102           
       J82                                            KQ92          
KQ972         53                               A6542         J1087  
KQ9865        432                              KJ52          ---    
---           AKQ976                           K963          A875   
106           K9                               ---           106543 
       J                                              3             
       AJ107                                          108643        
       J3                                             QJ4           
       AQ7543                                         AJ87          

3N S 600                                       5Sx Ø 100            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N     10  6  5  7  8                           N      8  4  8  2 10 
S      :  8  6  8  9                           S      7  :  9  :  : 
Ø      3  5  7  5  4                           ØV     5  8  4 10  3 
V      :  :  6  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
17 13  4Hx  V -4 K2   1100       28,0 -28,0     8 55  4H   N  = SJ    420       26,0 -26,0
 6 19  4Hx  V -3 K2    800       22,0 -22,0    24 46  4H   N  = SJ    420       26,0 -26,0
 7 21  5Hx  V -3 K2    800       22,0 -22,0    49 14  4H   N  = SJ    420       26,0 -26,0
 9 31  4Hx  V -3 K2    800       22,0 -22,0    57 53  3N   N  = SJ    400       22,0 -22,0
11 28  4Hx  V -3 K2    800       22,0 -22,0    12  4  4Sx  V -2 KK    300       20,0 -20,0
12  4  4Hx  V -3 K2    800       22,0 -22,0    10 39  4H   N -1 SJ        -50   16,0 -16,0
49 14  5Kx  S  = HK    750       16,0 -16,0    27 56  4H   S -1 S2        -50   16,0 -16,0
22 52  4Hx  V -2 R2    500       13,0 -13,0    29 38  4H   S -1 SA        -50   16,0 -16,0
24 46  4R   Ø -5 SJ    500       13,0 -13,0     1 20  4H   N -2 SJ       -100    6,0  -6,0
 3 16  4H   V -4 K2    400        8,0  -8,0     3 16  4H   N -2 SJ       -100    6,0  -6,0
10 39  3N   Ø -4 KA    400        8,0  -8,0    17 13  4H   S -2 SA       -100    6,0  -6,0
54 42  4H   Ø -4 SJ    400        8,0  -8,0    22 52  4H   N -2 SJ       -100    6,0  -6,0
 1 20  4H   V -3 K2    300       -1,0   1,0    23 33  4Hx  S -1 R3       -100    6,0  -6,0
 5 40  4H   Ø -3 SJ    300       -1,0   1,0    26 45  4H   N -2 S8       -100    6,0  -6,0
23 33  4H   V -3 K2    300       -1,0   1,0    48 36  5Hx  N -1 SJ       -100    6,0  -6,0
26 45  4H   V -3 K2    300       -1,0   1,0     5 40  3S   V +2 HA       -200   -2,0   2,0
34 50  4H   V -3 K2    300       -1,0   1,0    25 30  4Hx  S -2 SA       -300   -4,0   4,0
41 18  4H   V -3 K2    300       -1,0   1,0     7 21  4Sx  V  = HA       -590   -9,0   9,0
27 56  3H   V -2 K2    200      -13,0  13,0    34 50  4Sx  V  = KK       -590   -9,0   9,0
29 38  4H   V -2 K2    200      -13,0  13,0    43 37  4Sx  V  = HA       -590   -9,0   9,0
32 58  4H   Ø -2 KA    200      -13,0  13,0    60 15  4Sx  V  = R10      -590   -9,0   9,0
44 35  4H   V -2 R2    200      -13,0  13,0     9 31  4Sx  V +1 KK       -690  -19,0  19,0
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47 51  4H   Ø -2 SJ    200      -13,0  13,0    11 28  4Sx  V +1 KK       -690  -19,0  19,0
48 36  4H   V -2 K2    200      -13,0  13,0    32 58  4Sx  V +1 KK       -690  -19,0  19,0
 8 55  3H   V -1 R2    100      -22,0  22,0    41 18  4Sx  V +1 KK       -690  -19,0  19,0
25 30  3H   V -1 SA    100      -22,0  22,0    47 51  4Sx  V +1 HA       -690  -19,0  19,0
43 37  4H   V -1 SA    100      -22,0  22,0    54 42  4Sx  V +1 KK       -690  -19,0  19,0
60 15  5K   S -1 HK       -100  -26,0  26,0     6 19  3Sx  V +2 KK       -730  -27,0  27,0
57 53  3Sx  N -3 RA       -800  -28,0  28,0    44 35  3Sx  V +2 KK       -730  -27,0  27,0
--  2                 Frirunde         -1,2    --  2                 Frirunde         -1,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15     65                                      16     AJ43          
Syd    A32                                     Vest   AJ105         
N-S    K9764                                   Ø-V    64            
       965                                            J76           
A82           J7                               8765          K9     
Q9764         J                                Q74           K83    
Q5            J1082                            A98           Q1075  
K72           AQJ1043                          K109          8432   
       KQ10943                                        Q102          
       K1085                                          962           
       A3                                             KJ32          
       8                                              AQ5           

4Kx V 100                                      3S N 140             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     4  8  8  9  6                           N      6  6  8  9  7 
ØV     9  5  5  3  7                           S      7  :  :  :  8 
                                               ØV     6  6  4  4  5 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
27 56  3Sx  S +1 SA    930       28,0 -28,0     8 29  3N   N +1 SK    430       28,0 -28,0
11 28  4S   S  = SA    620       25,0 -25,0     1 54  2N   S +1 S8    150       18,0 -18,0
44 35  4S   S  = K2    620       25,0 -25,0     2 41  2N   S +1 S8    150       18,0 -18,0
24 46  3Nx  V -3 R4    500       22,0 -22,0    10 14  1N   S +2 S6    150       18,0 -18,0
 6 19  5Kx  Ø -2 SK    300       19,0 -19,0    11 20  1N   S +2 S9    150       18,0 -18,0
60 15  3Nx  V -2 K5    300       19,0 -19,0    28 44  1N   S +2 S8    150       18,0 -18,0
12  4  3S   S +1 K3    170       15,0 -15,0    37 60  1N   S +2 S6    150       18,0 -18,0
49 14  3S   S +1 K2    170       15,0 -15,0    45 55  2N   S +1 S5    150       18,0 -18,0
 8 55  2S   S +1 S6    140        9,0  -9,0    51 30  1N   S +2 H6    150       18,0 -18,0
 9 31  3S   S  = K5    140        9,0  -9,0    53 32  1N   S +2 S8    150       18,0 -18,0
26 45  2S   S +1 RQ    140        9,0  -9,0    34 36  2H   N +1 SK    140        8,0  -8,0
41 18  2S   S +1 KK    140        9,0  -9,0     9 27  2N   S  = S8    120       -3,0   3,0
 1 20  5Kx  Ø -1 RA    100        1,0  -1,0    13 49  1N   S +1 S7    120       -3,0   3,0
 7 21  3N   V -2 R4    100        1,0  -1,0    22 57  2N   S  = H4    120       -3,0   3,0
23 33  3N   V -2 S6    100        1,0  -1,0    23 25  2N   S  = K3    120       -3,0   3,0
25 30  3N   V -2 S6    100        1,0  -1,0    24 31  1N   S +1 S6    120       -3,0   3,0
17 13  3K   Ø -1 SK     50       -6,0   6,0    26 52  2N   S  = S6    120       -3,0   3,0
32 58  4K   Ø -1 SK     50       -6,0   6,0    38 46  2N   N  = R5    120       -3,0   3,0
57 53  4K   Ø -1 SK     50       -6,0   6,0    39 17  2N   S  = R9    120       -3,0   3,0
29 38  3H   S -1 K3       -100  -10,0  10,0    40 12  1N   S +1 S8    120       -3,0   3,0
 5 40  3K   Ø  = SK       -110  -17,0  17,0    42 19  1N   N +1 R5    120       -3,0   3,0
10 39  3K   Ø  = SK       -110  -17,0  17,0    48  6  1N   S  = S6     90      -15,0  15,0
22 52  3K   Ø  = SK       -110  -17,0  17,0    50 56  1N   S  = S8     90      -15,0  15,0
43 37  3K   Ø  = RA       -110  -17,0  17,0     4 43  2N   S -1 S5        -50  -20,0  20,0
47 51  3K   Ø  = SK       -110  -17,0  17,0    16 35  3N   N -1 H3        -50  -20,0  20,0
54 42  3K   Ø  = SK       -110  -17,0  17,0    21 33  2N   S -1 S8        -50  -20,0  20,0
 3 16  4H   S -2 K2       -200  -25,0  25,0     5 18  3N   N -2 R5       -100  -25,0  25,0
48 36  4H   S -2 K2       -200  -25,0  25,0    47  7  3N   S -2 S6       -100  -25,0  25,0
34 50  3N   V  = R4       -400  -28,0  28,0     3 58  3N   S -3 R2       -150  -28,0  28,0
--  2                 Frirunde         -1,2    15 --                 Frirunde   -2,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

17     J74                                     18     K987          
Nord   AJ10764                                 Øst    K7            
Ingen  J52                                     N-S    109           
       Q                                              Q10986        
K1082         963                              1062          53     
Q3            K952                             J1085         9643   
K108          Q764                             AKJ75         Q432   
A764          98                               4             752    
       AQ5                                            AQJ4          
       8                                              AQ2           
       A93                                            86            
       KJ10532                                        AKJ3          

2N N 120                                       5S S 650             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     9  7  8  7  8                           NS    11  6  6 11  8 
ØV     4  6  5  6  4                           ØV     1  7  6  1  1 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
39 17  2Hx  S +1 HQ    570       28,0 -28,0     4 43  4S   N +2 H5    680       24,9 -24,9
48  6  2Nx  Ø -3 KK    500       26,0 -26,0    23 25  4S   S +2 K4    680       24,9 -24,9
23 25  2Hx  N  = R3    470       24,0 -24,0    26 52  4S   S +2 RA    680       24,9 -24,9
28 44  3N   S +1 K6    430       22,0 -22,0    45 55  4S   S +2 K5    680       24,9 -24,9
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 3 58  3N   S  = S8    400       18,0 -18,0     1 54  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
21 33  3N   S  = K6    400       18,0 -18,0     2 41  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
53 32  3N   S  = K4    400       18,0 -18,0     3 58  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
26 52  2Sx  Ø -2 H8    300       14,0 -14,0     8 29  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
24 31  2H   S +2 S4    170       12,0 -12,0     9 27  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
 1 54  2N   S +1 S2    150        4,0  -4,0    11 20  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
16 35  3R   Ø -3 H8    150        4,0  -4,0    13 49  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
34 36  3R   Ø -3 H8    150        4,0  -4,0    21 33  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
37 60  3R   Ø -3 H8    150        4,0  -4,0    22 57  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
38 46  3R   Ø -3 H8    150        4,0  -4,0    24 31  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
45 55  2S   Ø -3 H8    150        4,0  -4,0    28 44  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
47  7  3R   Ø -3 H8    150        4,0  -4,0    34 36  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
13 49  3H   N  = S3    140       -7,0   7,0    37 60  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
22 57  2H   N +1 S3    140       -7,0   7,0    38 46  4S   N +1 R3    650       -1,0   1,0
42 19  3H   N  = K9    140       -7,0   7,0    39 17  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
51 30  2H   S +1 S2    140       -7,0   7,0    40 12  4S   N +1 R3    650       -1,0   1,0
50 56  3K   S +1 K4    130      -12,0  12,0    42 19  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
 4 43  2H   N  = K9    110      -16,0  16,0    48  6  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
 5 18  2H   S  = S3    110      -16,0  16,0    50 56  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
40 12  2H   S  = HQ    110      -16,0  16,0    51 30  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
 8 29  3R   Ø -2 H8    100      -22,0  22,0    53 32  4S   S +1 RA    650       -1,0   1,0
 9 27  2S   Ø -2 H8    100      -22,0  22,0     5 18  3N   S -1 RA       -100  -25,9  25,9
11 20  3R   V -2 H8    100      -22,0  22,0    16 35  3N   S -1 R7       -100  -25,9  25,9
10 14  2S   Ø -1 K5     50      -26,0  26,0    47  7  6S   S -1 RA       -100  -25,9  25,9
 2 41  2S   Ø  = H8       -110  -28,0  28,0    15 --                 Frirunde   -2,5
15 --                 Frirunde   -2,5          10 14                    M=/M=    0,0   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

19     J                                       20     J1054         
Syd    9764                                    Vest   J64           
Ø-V    AJ1042                                  Alle   AJ92          
       A98                                            K10           
AK983         1042                             KQ2           A97    
Q83           AK5                              AQ87          K1095  
73            985                              K107          4      
J32           Q1064                            AJ8           96542  
       Q765                                           863           
       J102                                           32            
       KQ6                                            Q8653         
       K75                                            Q73           

3S V -140                                      4H V -620            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     5  8  7  4  5                           NS     3  6  3  4  4 
ØV     7  5  5  9  6                           Ø     10  6 10  8  9 
                                               V      :  7  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
34 53  4S   V -2 RA    200       28,0 -28,0    40 22  6H   Ø -3 R2    300       28,0 -28,0
 1 19  2N   S  = S3    120       21,0 -21,0     3 24  3N   V -1 S5    100       26,0 -26,0
 2 25  2N   S  = S3    120       21,0 -21,0    15 32  3N   Ø  = R2       -600   22,0 -22,0
20  9  2N   S  = S3    120       21,0 -21,0    47 33  3N   V  = R2       -600   22,0 -22,0
39 13  1N   N +1 K5    120       21,0 -21,0    60 18  3N   V  = SJ       -600   22,0 -22,0
52 55  1N   N +1 HA    120       21,0 -21,0     1 19  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
54 29  2N   S  = S3    120       21,0 -21,0     2 25  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
17 44  3R   N  = S2    110       14,0 -14,0     6 35  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
 7 46  1N   N  = K4     90        9,0  -9,0     7 46  4H   V  = R2       -620   -1,0   1,0
16 42  1N   N  = K4     90        9,0  -9,0    10 38  4S   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
48  8  1N   N  = K6     90        9,0  -9,0    11 31  4H   Ø  = R3       -620   -1,0   1,0
56 37  1N   N  = K6     90        9,0  -9,0    14 26  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
 5 43  Pass              0       -2,0   2,0    16 42  4H   V  = S5       -620   -1,0   1,0
10 38  Pass              0       -2,0   2,0    20  9  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
11 31  Pass              0       -2,0   2,0    28 50  4H   V  = RA       -620   -1,0   1,0
15 32  Pass              0       -2,0   2,0    30 12  4H   Ø  = S8       -620   -1,0   1,0
28 50  Pass              0       -2,0   2,0    39 13  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
30 12  Pass              0       -2,0   2,0    45 23  4H   Ø  = R3       -620   -1,0   1,0
40 22  Pass              0       -2,0   2,0    48  8  4H   Ø  = S6       -620   -1,0   1,0
 3 24  3H   S -1 SA        -50  -13,0  13,0    49 58  4H   V  = H4       -620   -1,0   1,0
21 27  3R   N -1 HA        -50  -13,0  13,0    51 36  4H   V  = SJ       -620   -1,0   1,0
57 41  2N   S -1 H3        -50  -13,0  13,0    52 55  4H   Ø  = S3       -620   -1,0   1,0
60 18  2N   N -1 K4        -50  -13,0  13,0    54 29  4H   V  = S5       -620   -1,0   1,0
 6 35  3H   S -2 SA       -100  -20,0  20,0    56 37  4H   Ø  = R3       -620   -1,0   1,0
14 26  2N   N -2 K5       -100  -20,0  20,0    57 41  4H   V  = H4       -620   -1,0   1,0
47 33  3Nx  S -1 S2       -100  -20,0  20,0    21 27  3N   V +1 SJ       -630  -23,0  23,0
51 36  2S   V  = H6       -110  -24,0  24,0    34 53  3N   V +1 S5       -630  -23,0  23,0
45 23  2Sx  V +1 SJ       -870  -27,0  27,0     5 43  4H   Ø +1 K3       -650  -26,0  26,0
49 58  2Sx  V +1 H7       -870  -27,0  27,0    17 44  3N   V +2 SJ       -660  -28,0  28,0
--  4                 Frirunde         -3,5    --  4                 Frirunde         -3,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

21     54                                      22     A742          
Nord   AK10875                                 Øst    543           
N-S    A63                                     Ø-V    105           
       53                                             J764          
AK10          972                              KQ98          J65    
92            Q64                              109           QJ8    
Q10942        KJ7                              K             A98632 
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Q96           AJ108                            AQ10953       K      
       QJ863                                          103           
       J3                                             AK762         
       85                                             QJ74          
       K742                                           82            

3R Ø -110                                      4S Ø -620            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     5  4  7  6  4                           NS     3  4  6  3  4 
ØV     8  9  5  7  7                           ØV     9  8  6 10  8 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
28 50  3N   V -4 H7    200       28,0 -28,0    52 40  3N   Ø -2 H2    200       26,0 -26,0
48  8  2H   N +1 S2    140       26,0 -26,0    54 46  3N   Ø -2 H2    200       26,0 -26,0
 2 25  2H   N  = S2    110       18,0 -18,0    60 25  3N   Ø -2 H2    200       26,0 -26,0
 3 24  2H   N  = R7    110       18,0 -18,0     1 27  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
40 22  2H   N  = R7    110       18,0 -18,0     3 49  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
45 23  2H   N  = RJ    110       18,0 -18,0    11 39  3N   V -1 H3    100        6,0  -6,0
52 55  2H   N  = S3    110       18,0 -18,0    17 20  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
57 41  2H   N  = S2    110       18,0 -18,0    22 41  3R   Ø -1 HA    100        6,0  -6,0
60 18  2H   N  = S9    110       18,0 -18,0    24  7  3N   Ø -1 HA    100        6,0  -6,0
17 44  3K   Ø -2 KJ    100        9,0  -9,0    29 33  3N   Ø -1 HA    100        6,0  -6,0
47 33  3N   Ø -2 HJ    100        9,0  -9,0    37 18  3K   V -1 H3    100        6,0  -6,0
14 26  2N   Ø -1 HJ     50        4,0  -4,0    42 28  3S   V -1 H3    100        6,0  -6,0
20  9  2N   Ø -1 HJ     50        4,0  -4,0    45 50  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
56 37  2N   Ø -1 HJ     50        4,0  -4,0    48 26  3N   Ø -1 H5    100        6,0  -6,0
 1 19  3H   N -1 R7       -100   -7,0   7,0    51  8  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
11 31  2H   N -1 S2       -100   -7,0   7,0    53 21  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
16 42  3H   N -1 R7       -100   -7,0   7,0    55  2  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
21 27  3H   N -1 R2       -100   -7,0   7,0    56 12  3N   Ø -1 H2    100        6,0  -6,0
34 53  2H   N -1 S2       -100   -7,0   7,0    57 47  3R   Ø -1 HA    100        6,0  -6,0
39 13  2H   N -1 S2       -100   -7,0   7,0    58 35  3N   Ø -1 HA    100        6,0  -6,0
49 58  2H   N -1 KJ       -100   -7,0   7,0    30 34  2H   S -1 RK        -50  -12,0  12,0
54 29  2H   N -1 S2       -100   -7,0   7,0    23 14  2Hx  S -1 RK       -100  -14,0  14,0
 5 43  3R   V  = S5       -110  -19,0  19,0     6 16  3K   V +1 H3       -130  -16,0  16,0
 7 46  3R   V  = HA       -110  -19,0  19,0    15 43  3S   V  = H3       -140  -18,0  18,0
15 32  3R   V  = HA       -110  -19,0  19,0    44 36  3S   V +1 H3       -170  -20,0  20,0
51 36  3R   V  = HK       -110  -19,0  19,0    10 31  3N   Ø  = S10      -600  -24,0  24,0
 6 35  3Hx  N -1 R5       -200  -25,0  25,0    19 38  3N   Ø  = HA       -600  -24,0  24,0
30 12  2H   S -2 R9       -200  -25,0  25,0    32  4  3N   Ø  = S10      -600  -24,0  24,0
10 38  4Hx  N -2 R7       -500  -28,0  28,0    13  9  3N   Ø +2 H2       -660  -28,0  28,0
--  4                 Frirunde         -3,5     5 --                 Frirunde  -10,9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

23     Q7                                      24     K843          
Syd    QJ54                                    Vest   92            
Alle   K4                                      Ingen  A108          
       QJ843                                          AQ93          
864           K1052                            Q107          AJ9652 
3             K10982                           J105          Q64    
J10975        A3                               K753          Q2     
AK109         65                               J75           106    
       AJ93                                           ---           
       A76                                            AK873         
       Q862                                           J964          
       72                                             K842          

2K S 90                                        4H N 420             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N      8  6  7  6  7                           N     11 10 10  7  8 
S      :  5  :  :  6                           S      :  :  :  5  7 
Ø      5  7  6  6  6                           ØV     2  3  3  6  3 
V      :  6  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
11 39  1Nx  V -2 K3    500       26,0 -26,0     6 16  3Sx  Ø -3 HA    500       27,0 -27,0
53 21  2Rx  V -2 KQ    500       26,0 -26,0    19 38  3Sx  Ø -3 HA    500       27,0 -27,0
54 46  2Hx  Ø -2 K7    500       26,0 -26,0    15 43  3N   N +1 S5    430       23,0 -23,0
44 36  2K   V -2 RK    200       21,0 -21,0    32  4  3N   N +1 RQ    430       23,0 -23,0
55  2  1Nx  V -1 KQ    200       21,0 -21,0    17 20  4H   S  = S7    420       17,0 -17,0
10 31  2N   N  = S5    120       12,0 -12,0    29 33  5K   N +1 RQ    420       17,0 -17,0
17 20  2N   N  = H10   120       12,0 -12,0    56 12  5K   N +1 SA    420       17,0 -17,0
24  7  2N   N  = H2    120       12,0 -12,0    60 25  5K   N +1 K2    420       17,0 -17,0
32  4  2N   N  = H10   120       12,0 -12,0    13  9  5K   N  = SA    400        7,0  -7,0
52 40  1N   N +1 K6    120       12,0 -12,0    30 34  3N   N  = S4    400        7,0  -7,0
56 12  1N   N +1 H2    120       12,0 -12,0    37 18  3N   N  = S2    400        7,0  -7,0
58 35  2N   N  = H5    120       12,0 -12,0    51  8  3N   N  = S5    400        7,0  -7,0
51  8  2K   N +1 H4    110        4,0  -4,0    52 40  3N   N  = K10   400        7,0  -7,0
15 43  1N   V -1 K3    100        2,0  -2,0    54 46  3N   N  = S2    400        7,0  -7,0
23 14  1N   N  = H10    90       -3,0   3,0    44 36  2Sx  Ø -2 HA    300        0,0   0,0
30 34  2K   N  = RA     90       -3,0   3,0    24  7  3K   N +3 SA    170       -4,0   4,0
37 18  1N   N  = S2     90       -3,0   3,0    45 50  3K   N +3 RQ    170       -4,0   4,0
57 47  1N   N  = H10    90       -3,0   3,0    53 21  3K   N +3 SA    170       -4,0   4,0
 1 27  2N   N -1 H2       -100  -13,0  13,0    48 26  3K   N +2 K2    150       -8,0   8,0
 6 16  1N   N -1 H5       -100  -13,0  13,0    22 41  3K   N +1 K10   130      -10,0  10,0
22 41  2H   N -1 S6       -100  -13,0  13,0     1 27  4H   S -1 S7        -50  -20,0  20,0
42 28  2N   S -1 KA       -100  -13,0  13,0     3 49  3N   N -1 S5        -50  -20,0  20,0
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48 26  1N   N -1 H10      -100  -13,0  13,0    10 31  3N   N -1 S5        -50  -20,0  20,0
60 25  2N   N -1 K6       -100  -13,0  13,0    11 39  3N   N -1 S5        -50  -20,0  20,0
45 50  1N   V +1 K3       -120  -20,0  20,0    23 14  3R   S -1 S7        -50  -20,0  20,0
 3 49  3H   S -2 RJ       -200  -24,0  24,0    42 28  3N   N -1 S6        -50  -20,0  20,0
13  9  2N   N -2 H10      -200  -24,0  24,0    55  2  4H   S -1 S7        -50  -20,0  20,0
29 33  2N   N -2 H10      -200  -24,0  24,0    57 47  3N   N -1 S5        -50  -20,0  20,0
19 38  2Rx  S -2 H3       -500  -28,0  28,0    58 35  3N   N -1 S6        -50  -20,0  20,0
 5 --                 Frirunde  -10,9           5 --                 Frirunde  -10,9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

25     J875                                    26     A965          
Nord   J107                                    Øst    QJ863         
Ø-V    1054                                    Alle   ---           
       K96                                            J1085         
4             Q1063                            743           KQJ2   
K98532        Q                                AK105         92     
QJ32          K976                             J82           Q953   
Q10           J732                             743           A96    
       AK92                                           108           
       A64                                            74            
       A8                                             AK10764       
       A854                                           KQ2           

3N N 400                                       2H S 110             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     8  5  6  9  9                           NS     8  7  8  7  6 
Ø      5  8  6  4  4                           Ø      4  6  5  6  6 
V      4  :  :  :  :                           V      5  :  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
32  5  4S   S  = S4    420       27,0 -27,0    21 47  2Rxx S  = R2    760       28,0 -28,0
53 14  4S   S  = S4    420       27,0 -27,0     9 29  2Hx  N  = SK    670       26,0 -26,0
43 41  2H   Ø -2 SK    200       24,0 -24,0    19 26  1Nx  V -1 H3    200       24,0 -24,0
 2 30  2N   S +1 S4    150       22,0 -22,0     4 15  2H   N  = SQ    110       22,0 -22,0
21 47  1N   S +1 H3    120       18,0 -18,0    13 46  1N   V -1 KJ    100       19,0 -19,0
50 37  1N   S +1 R3    120       18,0 -18,0    40 18  1N   V -1 KJ    100       19,0 -19,0
51 33  2N   S  = R3    120       18,0 -18,0    52 34  2R   S  = HA     90       15,0 -15,0
12 20  2S   S  = R3    110       13,0 -13,0    53 14  2R   S  = HA     90       15,0 -15,0
19 26  2S   N  = HQ    110       13,0 -13,0    43 41  1S   Ø  = RA        -80   12,0 -12,0
31 36  2H   V -1 K6    100       10,0 -10,0    12 20  1N   V  = H3        -90    8,0  -8,0
16 48  1N   S  = H5     90        8,0  -8,0    49 39  1N   V  = H3        -90    8,0  -8,0
 1  7  3S   N -1 HQ        -50   -2,0   2,0    58 28  1N   Ø  = S10       -90    8,0  -8,0
 4 15  3S   N -1 HQ        -50   -2,0   2,0     2 30  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
 9 29  4S   S -1 RQ        -50   -2,0   2,0    11 17  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
11 17  1K   S -1 RQ        -50   -2,0   2,0    22 55  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
13 46  3S   N -1 HQ        -50   -2,0   2,0    23  6  2R   S -1 S3       -100   -5,0   5,0
27 24  4S   S -1 RQ        -50   -2,0   2,0    27 24  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
40 18  2N   S -1 H2        -50   -2,0   2,0    32  5  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
44 10  3S   S -1 RQ        -50   -2,0   2,0    42 38  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
56 45  4S   S -1 RQ        -50   -2,0   2,0    50 37  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
 3 35  4S   N -2 HQ       -100  -18,0  18,0    51 33  2R   S -1 S3       -100   -5,0   5,0
22 55  4S   S -2 H5       -100  -18,0  18,0    54  8  2R   S -1 HA       -100   -5,0   5,0
42 38  4S   S -2 RQ       -100  -18,0  18,0    31 36  1N   V +1 H3       -120  -16,0  16,0
49 39  4S   S -2 H5       -100  -18,0  18,0    44 10  1Nx  V  = H3       -180  -18,0  18,0
52 34  4S   S -2 H2       -100  -18,0  18,0     1  7  2R   S -2 HA       -200  -23,0  23,0
57 60  3N   S -2 RQ       -100  -18,0  18,0     3 35  2Rx  S -1 HA       -200  -23,0  23,0
58 28  4S   S -2 R2       -100  -18,0  18,0    56 45  2Rx  S -1 HA       -200  -23,0  23,0
23  6  4S   S -3 RQ       -150  -27,0  27,0    57 60  1N   S -2 S3       -200  -23,0  23,0
54  8  4S   S -3 RQ       -150  -27,0  27,0    16 48  4Nx  S -4 K3      -1100  -28,0  28,0
-- 25                 Frirunde         -3,4    -- 25                 Frirunde         -3,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

27     742                                     28     QJ10          
Syd    KJ                                      Vest   K4            
Ingen  A842                                    N-S    A1073         
       AQ92                                           QJ84          
8             J1093                            752           AK943  
Q98632        A1054                            AJ1092        Q7     
QJ106         5                                QJ64          85     
53            K1074                            9             K765   
       AKQ65                                          86            
       7                                              8653          
       K973                                           K92           
       J86                                            A1032         

5Hx V 300                                      2S V -110            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     9  9  4 10  7                           N      8  8  5  5  7 
Ø      4  4  9  3  4                           S      :  :  6  :  : 
V      3  :  :  :  :                           ØV     4  5  7  8  5 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 9 29  3N   N +1 SJ    430       28,0 -28,0    29 34  4Sx  Ø -2 KA    300       28,0 -28,0
13 46  4S   S  = K5    420       21,0 -21,0     6 50  3H   V -3 SQ    150       21,0 -21,0
16 48  4S   S  = RQ    420       21,0 -21,0     9 53  2N   Ø -3 S8    150       21,0 -21,0
19 26  4S   S  = RQ    420       21,0 -21,0    12 33  3H   V -3 SQ    150       21,0 -21,0
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32  5  4S   S  = RQ    420       21,0 -21,0    22  5  1N   N +2 K6    150       21,0 -21,0
53 14  4S   S  = RQ    420       21,0 -21,0    30 46  2S   V -3 R2    150       21,0 -21,0
54  8  4S   S  = H3    420       21,0 -21,0    42 17  2S   Ø -3 S6    150       21,0 -21,0
51 33  5Hx  V -2 S2    300       14,0 -14,0    21 43  3K   N  = H9    110       13,0 -13,0
 2 30  4S   S -1 H9        -50   -3,0   3,0    36 39  3K   S  = RQ    110       13,0 -13,0
 3 35  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0     4 25  4S   Ø -2 R2    100        7,0  -7,0
 4 15  3N   N -1 H5        -50   -3,0   3,0     7 54  2S   Ø -2 R2    100        7,0  -7,0
11 17  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0    14 44  3Sx  Ø -1 R2    100        7,0  -7,0
12 20  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0    58 27  2H   V -2 SQ    100        7,0  -7,0
21 47  4S   S -1 H2        -50   -3,0   3,0    24 49  3S   Ø -1 KA     50       -2,0   2,0
23  6  4S   N -1 H6        -50   -3,0   3,0    35 28  3S   Ø -1 KA     50       -2,0   2,0
27 24  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0    41 13  3S   Ø -1 KA     50       -2,0   2,0
31 36  4S   S -1 H6        -50   -3,0   3,0    55 15  2H   V -1 SQ     50       -2,0   2,0
40 18  4S   S -1 H9        -50   -3,0   3,0    57 40  2H   V -1 SQ     50       -2,0   2,0
42 38  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0    20 52  3K   N -1 SA       -100   -9,0   9,0
43 41  4S   S -1 H9        -50   -3,0   3,0    48  1  3K   S -1 RQ       -100   -9,0   9,0
49 39  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0     3 38  2H   V  = SQ       -110  -18,0  18,0
50 37  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0    18  2  2S   Ø  = KA       -110  -18,0  18,0
56 45  4S   S -1 H9        -50   -3,0   3,0    23  8  2S   Ø  = R2       -110  -18,0  18,0
58 28  4S   S -1 RQ        -50   -3,0   3,0    31 26  2S   Ø  = KA       -110  -18,0  18,0
 1  7  4S   S -2 RQ       -100  -22,0  22,0    45 10  2S   Ø  = H4       -110  -18,0  18,0
44 10  4S   S -2 RQ       -100  -22,0  22,0    47 60  2H   V  = SQ       -110  -18,0  18,0
57 60  4S   S -2 RQ       -100  -22,0  22,0    51 37  2S   Ø  = R2       -110  -18,0  18,0
52 34  6S   S -3 RQ       -150  -26,0  26,0    16 11  3Kx  N -1 HQ       -200  -27,0  27,0
22 55  6Sx  S -2 K2       -300  -28,0  28,0    56 19  4K   N -2 SA       -200  -27,0  27,0
-- 25                 Frirunde         -3,4    32 --                 Frirunde    0,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

29     104                                     30     Q5            
Nord   864                                     Øst    K83           
Alle   9762                                    Ingen  753           
       A832                                           K8532         
KQ765         A982                             J872          K10963 
9532          AK7                              Q1094         AJ62   
Q             KJ5                              K94           Q6     
J65           1074                             Q10           94     
       J3                                             A4            
       QJ10                                           75            
       A10843                                         AJ1082        
       KQ9                                            AJ76          

3S Ø -140                                      4Hx Ø 100            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     6  7  5  4  5                           N     10 10  4  4  8 
ØV     7  5  8  9  8                           S      9  9  :  :  7 
                                               ØV     3  3  9  8  5 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 3 38  4S   Ø -1 HQ    100       22,0 -22,0    22  5  3N   S  = H6    400       28,0 -28,0
 6 50  4S   Ø -1 HQ    100       22,0 -22,0     4 25  2N   N +1 H6    150       23,0 -23,0
20 52  4S   Ø -1 HQ    100       22,0 -22,0     9 53  3K   S +2 H10   150       23,0 -23,0
21 43  4S   Ø -1 HQ    100       22,0 -22,0    21 43  2N   N +1 S10   150       23,0 -23,0
48  1  4S   Ø -1 HQ    100       22,0 -22,0    30 46  3K   N +2 HA    150       23,0 -23,0
55 15  4S   V -1 R6    100       22,0 -22,0     3 38  4K   S  = H10   130       12,0 -12,0
58 27  4S   Ø -1 HQ    100       22,0 -22,0    18  2  4R   S  = S7    130       12,0 -12,0
22  5  2S   Ø  = HQ       -110   14,0 -14,0    29 34  3K   S +1 H10   130       12,0 -12,0
 4 25  3S   Ø  = HQ       -140    3,0  -3,0    31 26  3K   N +1 S2    130       12,0 -12,0
 9 53  3S   Ø  = HQ       -140    3,0  -3,0    35 28  3K   S +1 H10   130       12,0 -12,0
12 33  2S   Ø +1 HQ       -140    3,0  -3,0    45 10  4K   S  = H10   130       12,0 -12,0
24 49  3S   Ø  = HQ       -140    3,0  -3,0    55 15  3K   S +1 H10   130       12,0 -12,0
29 34  2S   Ø +1 HQ       -140    3,0  -3,0    48  1  2N   S  = H10   120        4,0  -4,0
35 28  2S   Ø +1 HQ       -140    3,0  -3,0     6 50  3K   S  = H10   110        0,0   0,0
36 39  3S   Ø  = HQ       -140    3,0  -3,0    42 17  3K   S  = H10   110        0,0   0,0
41 13  2S   Ø +1 HQ       -140    3,0  -3,0    51 37  3K   S  = H10   110        0,0   0,0
42 17  2S   Ø +1 HQ       -140    3,0  -3,0    20 52  3Sx  Ø -1 H7    100       -4,0   4,0
57 40  3S   Ø  = HQ       -140    3,0  -3,0     7 54  3S   Ø -1 H2     50       -8,0   8,0
16 11  2S   Ø +2 HQ       -170  -14,0  14,0    24 49  3S   Ø -1 H7     50       -8,0   8,0
18  2  3S   Ø +1 HQ       -170  -14,0  14,0    56 19  3S   Ø -1 H7     50       -8,0   8,0
30 46  3S   V +1 R6       -170  -14,0  14,0    16 11  3N   N -1 S10       -50  -15,0  15,0
31 26  2S   Ø +2 HQ       -170  -14,0  14,0    36 39  4R   S -1 H10       -50  -15,0  15,0
45 10  2S   Ø +2 HQ       -170  -14,0  14,0    41 13  4K   S -1 S7        -50  -15,0  15,0
51 37  3S   Ø +1 HQ       -170  -14,0  14,0    57 40  4K   S -1 SJ        -50  -15,0  15,0
56 19  3S   Ø +1 HQ       -170  -14,0  14,0    58 27  4R   S -2 S5       -100  -20,0  20,0
 7 54  4S   Ø  = HQ       -620  -25,0  25,0    12 33  3S   Ø  = RA       -140  -25,0  25,0
14 44  4S   Ø  = HQ       -620  -25,0  25,0    14 44  3S   Ø  = H7       -140  -25,0  25,0
23  8  4S   Ø  = HQ       -620  -25,0  25,0    23  8  3S   Ø  = SA       -140  -25,0  25,0
47 60  4S   Ø  = HQ       -620  -25,0  25,0    47 60  2S   Ø +1 H6       -140  -25,0  25,0
32 --                 Frirunde    0,3          32 --                 Frirunde    0,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

31     J54                                     32     KQ10943       
Syd    J9875                                   Vest   106           
N-S    K6                                      Ø-V    J7            
       Q87                                            AQ4           
73            K1092                            A             752    
632           K                                KQ95          AJ873  
Q108753       AJ942                            63            942    
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J10           A95                              1098532       K6     
       AQ86                                           J86           
       AQ104                                          42            
       ---                                            AKQ1085       
       K6432                                          J7            

6Rx V 500                                      4Sx N -100           
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N     11  4 11  9  8                           NS     4  8  3  9  7 
S     10  3  :  8  6                           ØV     9  3 10  2  6 
ØV     2  9  2  4  3 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
20 34  4H   N +2 S10   680       25,0 -25,0     3 19  4S   N +2 KK    480       21,0 -21,0
29 40  4H   N +2 S10   680       25,0 -25,0    11 42  4S   N +2 R2    480       21,0 -21,0
50 26  4H   N +2 S10   680       25,0 -25,0    14  2  4S   N +2 KK    480       21,0 -21,0
55 18  4H   N +2 RA    680       25,0 -25,0    30 47  4S   N +2 KK    480       21,0 -21,0
30 47  5H   N  = RA    650       18,0 -18,0    41 32  4S   N +2 KK    480       21,0 -21,0
44  1  5H   N  = RA    650       18,0 -18,0    44  1  4S   N +2 KK    480       21,0 -21,0
45 12  4H   N +1 S9    650       18,0 -18,0    49 27  4S   N +2 S2    480       21,0 -21,0
 3 19  4H   S  = S7    620       13,0 -13,0    55 18  4S   N +2 R2    480       21,0 -21,0
25 15  4H   S  = S7    620       13,0 -13,0     4 57  4S   N +1 KK    450       11,0 -11,0
24 58  5Rx  V -2 K7    300        8,0  -8,0    46  5  4S   N +1 KK    450       11,0 -11,0
49 27  5Rx  V -2 K7    300        8,0  -8,0     6 54  4S   N  = S2    420       -2,0   2,0
51 60  6Rx  V -2 H5    300        8,0  -8,0     9 17  4S   N  = HA    420       -2,0   2,0
46  5  3H   N +3 RA    230        4,0  -4,0    10 56  4S   N  = S2    420       -2,0   2,0
10 56  3H   S +2 S7    200       -1,0   1,0    16 36  4S   N  = S7    420       -2,0   2,0
14  2  3H   S +2 S7    200       -1,0   1,0    20 34  4S   N  = R2    420       -2,0   2,0
16 36  3H   S +2 KJ    200       -1,0   1,0    23 21  4S   N  = R2    420       -2,0   2,0
33 43  3H   N +2 S10   200       -1,0   1,0    24 58  4S   N  = KA    420       -2,0   2,0
 4 57  2N   Ø -3 K5    150       -6,0   6,0    25 15  4S   N  = S2    420       -2,0   2,0
 6 54  5Rx  V -1 K5    100      -10,0  10,0    29 40  4S   N  = S3    420       -2,0   2,0
11 42  5Rx  V -1 K7    100      -10,0  10,0    37  8  4S   N  = S2    420       -2,0   2,0
28  7  3N   Ø -2 SA    100      -10,0  10,0    51 60  4S   N  = S2    420       -2,0   2,0
 9 17  4R   V -1 K2     50      -16,0  16,0    13 52  2S   N +2 KK    170      -15,0  15,0
31 53  3R   V -1 H9     50      -16,0  16,0    45 12  3S   N +1 KK    170      -15,0  15,0
41 32  4R   V -1 K7     50      -16,0  16,0    31 53  5H   V -1 SK    100      -18,0  18,0
13 52  5H   S -1 R7       -100  -21,0  21,0    28  7  4S   N -1 HA        -50  -24,0  24,0
23 21  6H   N -1 RA       -100  -21,0  21,0    33 43  4S   N -1 HA        -50  -24,0  24,0
48 39  3R   V  = K7       -110  -24,0  24,0    35 38  4S   N -1 HA        -50  -24,0  24,0
35 38  4Sx  S -1 KJ       -200  -26,0  26,0    48 39  4S   N -1 HA        -50  -24,0  24,0
37  8  6Kx  S -2 H2       -500  -28,0  28,0    50 26  4S   N -1 HA        -50  -24,0  24,0
-- 22                 Frirunde         -0,8    -- 22                 Frirunde         -0,8

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

33     6                                       34     J42           
Nord   K1087632                                Øst    AQJ7          
Ingen  K                                       N-S    A1063         
       K754                                           53            
Q9732         K854                             63            Q9875  
54            AQ9                              2             K963   
J105          A87                              K987          52     
A82           J103                             AQ8642        J10    
       AJ10                                           AK10          
       J                                              10854         
       Q96432                                         QJ4           
       Q96                                            K97           

3S Ø -140                                      4H S 620             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     7  7  8  4  5                           N      6  8 10  8  8 
ØV     6  6  5  9  8                           S      :  9  :  :  : 
                                               ØV     7  4  3  5  3 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 9 17  4H   N  = KJ    420       28,0 -28,0    41 23  5Rx  V -6 S5   1400       28,0 -28,0
23 21  4Sx  V -2 RK    300       26,0 -26,0    25  5  4H   S +1 KA    650       26,0 -26,0
 6 54  3H   N  = KJ    140       20,0 -20,0     1 13  4H   S  = S6    620       15,0 -15,0
28  7  3H   N  = KJ    140       20,0 -20,0     3 11  4H   S  = S6    620       15,0 -15,0
35 38  3H   N  = KJ    140       20,0 -20,0     9  7  4H   S  = S6    620       15,0 -15,0
45 12  3H   N  = KJ    140       20,0 -20,0    10 17  4H   S  = S6    620       15,0 -15,0
48 39  3H   N  = KJ    140       20,0 -20,0    12 51  4H   S  = R3    620       15,0 -15,0
20 34  4S   V -2 H2    100       11,0 -11,0    27 60  4H   S  = S3    620       15,0 -15,0
33 43  4Hx  Ø -1 KJ    100       11,0 -11,0    37 21  4H   S  = S6    620       15,0 -15,0
41 32  4S   Ø -2 HJ    100       11,0 -11,0    45  2  4H   N  = S5    620       15,0 -15,0
55 18  4S   V -2 RK    100       11,0 -11,0    46  4  4H   N  = S5    620       15,0 -15,0
 4 57  3N   Ø -1 HJ     50        0,0   0,0    58 38  4H   S  = S6    620       15,0 -15,0
10 56  3S   V -1 H2     50        0,0   0,0    56 33  2H   Ø -4 H5    200        4,0  -4,0
11 42  4S   V -1 K5     50        0,0   0,0    35 19  3H   S +1 S6    170        1,0  -1,0
13 52  3S   V -1 H2     50        0,0   0,0    52 50  3H   S +1 S6    170        1,0  -1,0
24 58  3N   Ø -1 HJ     50        0,0   0,0    26 44  3H   S  = S6    140       -2,0   2,0
29 40  4S   V -1 K5     50        0,0   0,0    18 32  2S   V -1 K5     50       -5,0   5,0
44  1  3S   V -1 H7     50        0,0   0,0    49  6  2S   V -1 K5     50       -5,0   5,0
 3 19  3H   N -1 S5        -50  -10,0  10,0    28 24  4H   N -1 KJ       -100  -16,0  16,0
50 26  4H   N -1 S5        -50  -10,0  10,0    30 40  4H   S -1 S6       -100  -16,0  16,0
51 60  4H   N -1 S6        -50  -10,0  10,0    34 14  3N   N -1 S5       -100  -16,0  16,0
16 36  4H   N -2 S5       -100  -14,0  14,0    42 39  3N   N -1 S9       -100  -16,0  16,0



28.03.2023, 13:18 2018-04-28  2018 Trondheim Cup Par

https://www.mtbridge.org/var/ruter/html/1869/2018-04-28.htm 12/19

49 27  2S   V  = RK       -110  -16,0  16,0    47 15  4H   S -1 S6       -100  -16,0  16,0
14  2  3S   V  = H2       -140  -20,0  20,0    48 31  4H   S -1 S6       -100  -16,0  16,0
25 15  3S   V  = H2       -140  -20,0  20,0    53  8  4H   S -1 S6       -100  -16,0  16,0
31 53  2S   V +1 RK       -140  -20,0  20,0    54 36  4H   S -1 S6       -100  -16,0  16,0
46  5  3N   S -4 S2       -200  -24,0  24,0    55 29  4H   S -1 R8       -100  -16,0  16,0
30 47  3N   Ø  = HJ       -400  -27,0  27,0    22 43  3N   S -3 H2       -300  -26,0  26,0
37  8  3N   Ø  = HJ       -400  -27,0  27,0    20 16  3Nx  N -2 KJ       -500  -28,0  28,0
-- 22                 Frirunde         -0,8    57 --                 Frirunde   -3,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

35     AJ5                                     36     K108          
Syd    K4                                      Vest   KQ985         
Ø-V    A10764                                  Alle   1085          
       1083                                           105           
K9            86                               J2            A76543 
A752          Q986                             A6            J32    
KQ32          J985                             A962          K4     
A74           K52                              AJ976         K2     
       Q107432                                        Q9            
       J103                                           1074          
       ---                                            QJ73          
       QJ96                                           Q843          

4S S 420                                       4S V -620            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     9  6  6 10  6                           N      2  5  5  3  5 
Ø      3  7  6  3  5                           S      3  :  :  :  : 
V      :  :  5  :  6                           Ø     10  8  7 10  8 
                                               V      :  :  8  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 9  7  5Hx  Ø -4 S4   1100       28,0 -28,0    12 51  3N   V -1 H4    100       28,0 -28,0
26 44  4Sx  S  = RK    590       25,0 -25,0     1 13  2S   Ø +2 H4       -170   23,0 -23,0
45  2  4Sx  S  = HA    590       25,0 -25,0     9  7  2S   Ø +2 H4       -170   23,0 -23,0
 3 11  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0    35 19  2S   Ø +2 H4       -170   23,0 -23,0
20 16  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0    53  8  2S   Ø +2 H4       -170   23,0 -23,0
22 43  4S   S  = HA    420       15,0 -15,0    25  5  2H   N -2 KK       -200   18,0 -18,0
27 60  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0    10 17  3N   V  = HK       -600   15,0 -15,0
35 19  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0    45  2  3N   V  = HK       -600   15,0 -15,0
42 39  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0     3 11  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
47 15  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0    20 16  4S   Ø  = RQ       -620   -7,0   7,0
53  8  4S   S  = RK    420       15,0 -15,0    22 43  4S   Ø  = H4       -620   -7,0   7,0
48 31  5H   Ø -4 S7    400        6,0  -6,0    26 44  4S   Ø  = H4       -620   -7,0   7,0
18 32  4H   V -2 SA    200        3,0  -3,0    27 60  4S   Ø  = H3       -620   -7,0   7,0
56 33  4H   Ø -2 S3    200        3,0  -3,0    28 24  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
 1 13  3S   S +1 RK    170       -7,0   7,0    30 40  4S   Ø  = H4       -620   -7,0   7,0
10 17  3S   S +1 RK    170       -7,0   7,0    34 14  4S   Ø  = H4       -620   -7,0   7,0
12 51  2S   S +2 RK    170       -7,0   7,0    37 21  4S   Ø  = HJ       -620   -7,0   7,0
25  5  2S   S +2 RK    170       -7,0   7,0    41 23  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
37 21  3S   S +1 RK    170       -7,0   7,0    42 39  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
46  4  3S   S +1 R2    170       -7,0   7,0    46  4  4S   Ø  = H5       -620   -7,0   7,0
49  6  3S   S +1 RK    170       -7,0   7,0    47 15  4S   Ø  = H4       -620   -7,0   7,0
58 38  3S   S +1 RK    170       -7,0   7,0    48 31  4S   Ø  = H3       -620   -7,0   7,0
34 14  3S   S  = RK    140      -16,0  16,0    49  6  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
52 50  2N   V -1 HK    100      -19,0  19,0    52 50  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
54 36  2R   Ø -1 KQ    100      -19,0  19,0    54 36  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
28 24  2N   V  = HK       -120  -24,0  24,0    55 29  4S   Ø  = RQ       -620   -7,0   7,0
41 23  2N   V  = HK       -120  -24,0  24,0    56 33  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
55 29  2N   V  = R6       -120  -24,0  24,0    58 38  4S   V  = HK       -620   -7,0   7,0
30 40  2N   V +1 HK       -150  -28,0  28,0    18 32  3N   V +1 K10      -630  -28,0  28,0
57 --                 Frirunde   -3,4          57 --                 Frirunde   -3,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

37     Q432                                    38     K10           
Nord   KJ765                                   Øst    AJ8532        
N-S    KJ62                                    Ø-V    972           
       ---                                            42            
AKJ10         95                               AJ432         Q965   
AQ10          843                              10764         KQ     
Q3            974                              Q86           K3     
AK65          109732                           6             KQ1098 
       876                                            87            
       92                                             9             
       A1085                                          AJ1054        
       QJ84                                           AJ753         

3R N 110                                       3R S 110             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     5  9  7  7  7                           NS     7  9  8  4  7 
Ø      8  4  5  5  5                           Ø      6  4  5  8  6 
V      :  :  6  6  :                           V      5  :  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
22 18  4S   V -5 R6    250       28,0 -28,0    29 16  4Sx  Ø -2 H9    500       28,0 -28,0
28  3  4S   V -4 R6    200       24,0 -24,0    11  6  3H   V -3 K4    300       26,0 -26,0
35  9  3S   V -4 R6    200       24,0 -24,0    15  5  3Sx  Ø -1 H9    200       15,0 -15,0
56 30  2N   V -4 H3    200       24,0 -24,0    21 55  4S   V -2 K4    200       15,0 -15,0
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 1 50  3S   V -3 R6    150       19,0 -19,0    22 18  4S   V -2 R2    200       15,0 -15,0
25 57  3N   V -3 RA    150       19,0 -19,0    25 57  4S   V -2 HA    200       15,0 -15,0
 4 23  2N   V -2 H5    100       13,0 -13,0    26 17  4S   V -2 HA    200       15,0 -15,0
21 55  2N   V -2 R6    100       13,0 -13,0    27 19  3N   Ø -2 RJ    200       15,0 -15,0
26 17  2N   V -2 H5    100       13,0 -13,0    35  9  4S   V -2 K4    200       15,0 -15,0
49 60  2N   V -2 H5    100       13,0 -13,0    51 31  3N   Ø -2 RJ    200       15,0 -15,0
 7 58  2N   V -1 H5     50       -3,0   3,0    53 36  4S   V -2 K4    200       15,0 -15,0
10 42  2N   V -1 H5     50       -3,0   3,0    56 30  4S   V -2 K4    200       15,0 -15,0
11  6  2N   V -1 H5     50       -3,0   3,0     1 50  4R   S  = K6    130        2,0  -2,0
12  2  2N   V -1 H5     50       -3,0   3,0    38 24  3R   N +1 HK    130        2,0  -2,0
13 33  2N   V -1 H5     50       -3,0   3,0    43 32  3R   N +1 KK    130        2,0  -2,0
15  5  3S   V -1 S3     50       -3,0   3,0    40 34  3R   S  = K6    110       -2,0   2,0
20 48  2N   V -1 H5     50       -3,0   3,0     4 23  3S   Ø -1 H9    100       -9,0   9,0
37 14  2N   V -1 S3     50       -3,0   3,0     7 58  3S   Ø -1 H9    100       -9,0   9,0
39  8  2N   V -1 H3     50       -3,0   3,0    12  2  3S   V -1 R2    100       -9,0   9,0
40 34  2N   V -1 H2     50       -3,0   3,0    20 48  3S   Ø -1 K2    100       -9,0   9,0
43 32  3K   Ø -1 H9     50       -3,0   3,0    37 14  3S   V -1 R2    100       -9,0   9,0
51 31  3N   V -1 H5     50       -3,0   3,0    44 54  3S   Ø -1 H9    100       -9,0   9,0
27 19  2K   Ø  = S6        -90  -18,0  18,0    49 60  3H   N -1 KK        -50  -16,0  16,0
38 24  2K   Ø  = H9        -90  -18,0  18,0    10 42  5Rx  N -1 HK       -100  -20,0  20,0
45 52  2K   Ø  = H9        -90  -18,0  18,0    13 33  4Rx  S -1 K6       -100  -20,0  20,0
29 16  2N   V  = K2       -120  -23,0  23,0    45 52  4Rx  N -1 HK       -100  -20,0  20,0
44 54  2N   V  = H5       -120  -23,0  23,0    28  3  3S   Ø  = RA       -140  -26,0  26,0
46 41  3Rx  N -1 K10      -200  -27,0  27,0    39  8  3S   Ø  = H9       -140  -26,0  26,0
53 36  3Rx  N -1 S9       -200  -27,0  27,0    46 41  2S   V +1 HA       -140  -26,0  26,0
-- 47                 Frirunde         -2,1    -- 47                 Frirunde         -2,1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

39     AJ10                                    40     A10           
Syd    Q4                                      Vest   Q632          
Alle   8                                       Ingen  632           
       AQJ9753                                        A972          
K654          Q73                              KQ852         9      
A1098         J76                              K9            A10854 
AJ1042        953                              KJ104         A975   
---           K1082                            Q4            KJ8    
       982                                            J7643         
       K532                                           J7            
       KQ76                                           Q8            
       64                                             10653         

3R V -110                                      4N V -430            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     8  4  5  5  5                           NS     5  2  3  4  3 
Ø      5  9  7  8  7                           ØV     8 11 10  9 10 
V      :  :  8  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
13 33  4Rx  V -2 KA    500       28,0 -28,0    48 12  3N   V -2 K7    100       28,0 -28,0
 1 50  2Kx  N  = R3    180       23,0 -23,0     4 47  2N   V -1 K5     50       23,0 -23,0
 7 58  2Kx  N  = R2    180       23,0 -23,0     7 44  3N   Ø -1 K5     50       23,0 -23,0
10 42  2Kx  N  = R7    180       23,0 -23,0    41 34  3N   V -1 K2     50       23,0 -23,0
21 55  2Kx  N  = R3    180       23,0 -23,0    56 51  4H   Ø -1 K5     50       23,0 -23,0
15  5  2K   N +1 R9    110       18,0 -18,0    57  5  4R   Ø  = S3       -130   18,0 -18,0
 4 23  3K   N -1 R5       -100    4,0  -4,0    29 42  1N   Ø +3 K7       -180   16,0 -16,0
11  6  3K   N -1 S2       -100    4,0  -4,0     6 53  3N   V  = K7       -400    3,0  -3,0
12  2  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0     8 26  3N   Ø  = K5       -400    3,0  -3,0
22 18  3K   N -1 R2       -100    4,0  -4,0    16 21  3N   Ø  = K5       -400    3,0  -3,0
25 57  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0    25 18  3N   V  = K2       -400    3,0  -3,0
27 19  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0    30 43  3N   Ø  = K10      -400    3,0  -3,0
35  9  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0    35 24  3N   V  = K2       -400    3,0  -3,0
38 24  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0    38 27  3N   Ø  = K5       -400    3,0  -3,0
39  8  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0    39 60  3N   V  = K7       -400    3,0  -3,0
40 34  3N   S -1 RJ       -100    4,0  -4,0    45 28  3N   V  = K7       -400    3,0  -3,0
44 54  3K   N -1 R5       -100    4,0  -4,0    49 11  3N   V  = K2       -400    3,0  -3,0
46 41  3K   N -1 R3       -100    4,0  -4,0    50 14  3N   Ø  = S3       -400    3,0  -3,0
56 30  3N   S -1 H10      -100    4,0  -4,0    52  1  3N   V  = S7       -400    3,0  -3,0
28  3  3R   V  = R8       -110  -11,0  11,0     2 32  3N   Ø +1 K5       -430  -16,0  16,0
45 52  2R   V +1 R8       -110  -11,0  11,0     3 36  3N   V +1 K7       -430  -16,0  16,0
20 48  3Kx  N -1 R2       -200  -17,0  17,0    10 19  3N   Ø +1 K5       -430  -16,0  16,0
37 14  2H   S -2 RA       -200  -17,0  17,0    13 22  3N   V +1 R2       -430  -16,0  16,0
49 60  3N   S -2 RJ       -200  -17,0  17,0    31 17  3N   V +1 K7       -430  -16,0  16,0
53 36  3Kx  N -1 R3       -200  -17,0  17,0    37 33  3N   V +1 K2       -430  -16,0  16,0
51 31  3N   S -3 R2       -300  -22,0  22,0    55 40  3N   Ø +1 K5       -430  -16,0  16,0
29 16  3Kx  N -2 R3       -500  -24,0  24,0    23 15  3N   Ø +2 K6       -460  -24,0  24,0
26 17  3Nx  S -3 RJ       -800  -26,0  26,0    54 20  2Kx  S -3 KQ       -500  -26,0  26,0
43 32  3Nx  S -5 RJ      -1400  -28,0  28,0     9 58  3Kx  N -4 S5       -800  -28,0  28,0
-- 47                 Frirunde         -2,1    46 --                 Frirunde   -1,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

41     82                                      42     ---           
Nord   A10753                                  Øst    AKQJ9876      
Ø-V    AJ10853                                 Alle   A987          
       ---                                            5             
K643          AQ10                             QJ7542        A1096  
QJ98          K642                             1052          ---    
6             K92                              K2            Q1043  
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KQJ2          965                              109           A8643  
       J975                                           K83           
       ---                                            43            
       Q74                                            J65           
       A108743                                        KQJ72         

3R N 110                                       5Sx Ø 200            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     5  9  5  5  6                           N      6  9 10  3 10 
ØV     7  3  8  5  7                           S      5  8  :  :  : 
                                               Ø      7  4  3 10  3 
                                               V      6  :  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 7 44  5Rxx N  = H2    800       28,0 -28,0    23 15  5Hx  N  = SA    850       28,0 -28,0
 8 26  4Rx  N  = H4    510       24,0 -24,0    13 22  5Sx  V -3 HA    800       26,0 -26,0
10 19  4Rx  N  = H4    510       24,0 -24,0     2 32  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
37 33  4Rx  N  = K3    510       24,0 -24,0     3 36  4H   N +1 R7    650        7,0  -7,0
25 18  3Hx  Ø -2 KA    500       17,0 -17,0     6 53  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
30 43  4Hx  V -2 S8    500       17,0 -17,0     7 44  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
48 12  4Hx  V -2 RA    500       17,0 -17,0     8 26  4H   N +1 KA    650        7,0  -7,0
52  1  4Hx  V -2 S8    500       17,0 -17,0     9 58  4H   N +1 R4    650        7,0  -7,0
56 51  5H   Ø -3 R4    300       12,0 -12,0    10 19  4H   N +1 SA    650        7,0  -7,0
35 24  3Hx  Ø -1 R3    200       10,0 -10,0    30 43  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
50 14  2R   N +3 K5    150        8,0  -8,0    35 24  4H   N +1 SA    650        7,0  -7,0
 2 32  2R   N +2 K5    130       -4,0   4,0    38 27  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
 3 36  3R   N +1 R2    130       -4,0   4,0    41 34  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
 9 58  2R   N +2 R5    130       -4,0   4,0    45 28  4H   N +1 SA    650        7,0  -7,0
29 42  2R   N +2 R3    130       -4,0   4,0    49 11  4H   N +1 SA    650        7,0  -7,0
31 17  2R   N +2 K5    130       -4,0   4,0    50 14  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
38 27  2R   N +2 R2    130       -4,0   4,0    52  1  5H   N  = SA    650        7,0  -7,0
39 60  4R   N  = K2    130       -4,0   4,0    54 20  4H   N +1 R2    650        7,0  -7,0
41 34  3R   N +1 K5    130       -4,0   4,0    55 40  4H   N +1 KA    650        7,0  -7,0
54 20  2R   N +2 K2    130       -4,0   4,0    56 51  4H   N +1 SA    650        7,0  -7,0
55 40  2R   N +2 K5    130       -4,0   4,0    37 33  6Sx  V -2 HA    500      -14,0  14,0
57  5  2R   N +2 H3    130       -4,0   4,0    48 12  6Sx  Ø -2 KK    500      -14,0  14,0
23 15  2R   N +1 K5    110      -16,0  16,0    57  5  4Sx  V -2 HA    500      -14,0  14,0
13 22  4H   V -1 S8    100      -19,0  19,0    39 60  5S   V -3 HK    300      -18,0  18,0
49 11  3H   Ø -1 R4    100      -19,0  19,0    31 17  5S   V -1 HA    100      -20,0  20,0
 4 47  5R   N -2 SA       -100  -24,0  24,0    16 21  6H   N -1 SA       -100  -24,0  24,0
 6 53  5Rx  N -1 HQ       -100  -24,0  24,0    25 18  6H   N -1 SA       -100  -24,0  24,0
16 21  6Rx  N -1 H4       -100  -24,0  24,0    29 42  6H   N -1 SA       -100  -24,0  24,0
45 28  2N   Ø  = K8       -120  -28,0  28,0     4 47  6H   N -2 SA       -200  -28,0  28,0
46 --                 Frirunde   -1,0          46 --                 Frirunde   -1,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

43     K8                                      44     Q5            
Syd    KJ764                                   Vest   7             
Ingen  J9                                      N-S    9876          
       J1084                                          AKJ632        
94            AQJ1063                          KJ1064        A8     
9532          A8                               AK10652       Q943   
A10652        Q74                              Q10           KJ52   
93            A5                               ---           1085   
       752                                            9732          
       Q10                                            J8            
       K83                                            A43           
       KQ762                                          Q974          

4S V -420                                      6H V -980            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N      8  1  6  3  1                           NS     8  5  1  1  2 
S      :  :  :  1  :                           ØV     5  8 12 11  6 
ØV     5 11  6 10  9 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
20 41  3K   N +1 KA    130       28,0 -28,0    34  5  4H   V +1 KA       -450   28,0 -28,0
11 58  4S   Ø -2 HQ    100       25,0 -25,0     3 60  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
40 17  4S   Ø -2 HQ    100       25,0 -25,0     4 18  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
 1 29  4S   Ø -1 K2     50       18,0 -18,0     7 10  5H   V +1 KA       -480   11,4 -11,4
 3 60  4S   Ø -1 KK     50       18,0 -18,0    11 58  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
21 28  4S   Ø -1 HQ     50       18,0 -18,0    20 41  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
54 45  3S   Ø -1 H2     50       18,0 -18,0    21 28  4H   V +2 R7       -480   11,4 -11,4
56 44  3S   Ø -1 KK     50       18,0 -18,0    35 27  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
53 49  3K   N -1 SA        -50   12,0 -12,0    37 13  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
55 33  2Hx  N -1 R4       -100   10,0 -10,0    42 26  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
15 22  2S   Ø  = HQ       -110    7,0  -7,0    43 57  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
16 31  2S   Ø  = HQ       -110    7,0  -7,0    48 52  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
 6  8  2S   Ø +1 HQ       -140   -1,0   1,0    50  2  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
 9 24  3S   Ø  = HQ       -140   -1,0   1,0    54 45  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
19 39  3S   Ø  = KK       -140   -1,0   1,0    55 33  4H   V +2 KK       -480   11,4 -11,4
34  5  1S   Ø +2 KK       -140   -1,0   1,0    56 44  4H   V +2 KA       -480   11,4 -11,4
47 23  3S   Ø  = HQ       -140   -1,0   1,0     6  8  4H   V +3 KA       -510   -5,2   5,2
51 32  3S   Ø  = HQ       -140   -1,0   1,0     1 29  6H   V  = KA       -980  -16,6  16,6
 7 10  3R   V +2 KJ       -150   -8,0   8,0    14 12  6H   V  = KA       -980  -16,6  16,6
 4 18  3S   Ø +1 HQ       -170  -14,0  14,0    15 22  6H   V  = KA       -980  -16,6  16,6
36 38  3S   Ø +1 S2       -170  -14,0  14,0    16 31  6H   V  = R7       -980  -16,6  16,6
37 13  2S   Ø +2 S2       -170  -14,0  14,0    19 39  6H   V  = R9       -980  -16,6  16,6
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46 25  3S   Ø +1 KK       -170  -14,0  14,0    36 38  6H   V  = SQ       -980  -16,6  16,6
48 52  2S   Ø +2 HQ       -170  -14,0  14,0    40 17  6H   V  = KA       -980  -16,6  16,6
14 12  3S   Ø +2 HQ       -200  -21,0  21,0    46 25  6H   V  = H7       -980  -16,6  16,6
50  2  3S   Ø +2 KK       -200  -21,0  21,0    47 23  6H   V  = KA       -980  -16,6  16,6
35 27  2S   Ø +4 HQ       -230  -24,0  24,0    53 49  6H   V  = KA       -980  -16,6  16,6
43 57  5Kx  N -2 SA       -300  -26,0  26,0     9 24  6H   V +1 KA      -1010  -28,0  28,0
42 26  4S   Ø  = KK       -420  -28,0  28,0    -- 30                 Frirunde         -2,0
-- 30                 Frirunde         -2,0    51 32                    M=/M=    0,0   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

45     A                                       46     107           
Nord   AJ92                                    Øst    J9            
Alle   AK4                                     Ingen  K3            
       AK542                                          AKQJ1065      
842           KQJ5                             AQ84          K932   
1084          KQ7                              Q753          K10642 
107632        J85                              74            1085   
109           876                              943           2      
       109763                                         J65           
       653                                            A8            
       Q9                                             AQJ962        
       QJ3                                            87            

6K N 1370                                      5R S 400             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS    12  8 10  9 10                           NS    11 11  4  4  9 
ØV     1  5  2  4  3                           ØV     0  0  8  8  0 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
46 25  4Nx  N  = SK    810       28,0 -28,0     4 51  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
 6  8  3N   N +2 SK    660       20,0 -20,0    13 15  3N   S +4 H5    520       15,0 -15,0
20 41  3N   N +2 SK    660       20,0 -20,0    14  1  3N   S +4 H5    520       15,0 -15,0
37 13  3N   N +2 R3    660       20,0 -20,0    21 48  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
42 26  3N   N +2 K7    660       20,0 -20,0    30  5  3N   S +4 H4    520       15,0 -15,0
47 23  3N   N +2 K8    660       20,0 -20,0    33  2  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
53 49  3N   N +2 SQ    660       20,0 -20,0    40 16  3N   S +4 H5    520       15,0 -15,0
55 33  3N   N +2 SQ    660       20,0 -20,0    41 31  3N   S +4 H5    520       15,0 -15,0
51 32  4H   S +1 K10   650       12,0 -12,0    43 47  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
 1 29  3N   N +1 SK    630        0,0   0,0    45 29  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
 4 18  3N   N +1 SK    630        0,0   0,0    46 57  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
 7 10  3N   N +1 SQ    630        0,0   0,0    53 10  3N   S +4 H5    520       15,0 -15,0
 9 24  3N   N +1 SJ    630        0,0   0,0    55 25  3N   N +4 H2    520       15,0 -15,0
11 58  3N   N +1 S5    630        0,0   0,0    11 27  5R   S +2 H4    440       -2,1   2,1
14 12  3N   N +1 SK    630        0,0   0,0    12 32  5K   N +2 H2    440       -2,1   2,1
19 39  3N   N +1 SQ    630        0,0   0,0    49 52  5R   S +2 K3    440       -2,1   2,1
34  5  3N   N +1 SK    630        0,0   0,0     3  9  5K   N  = S3    400      -17,2  17,2
40 17  3N   N +1 S5    630        0,0   0,0    19 17  5K   S  = SA    400      -17,2  17,2
43 57  3N   N +1 S5    630        0,0   0,0    24 36  5K   N  = S3    400      -17,2  17,2
56 44  3N   N +1 SK    630        0,0   0,0    26 20  5R   S  = SA    400      -17,2  17,2
 3 60  3N   N  = SK    600      -16,0  16,0    28  6  5K   N  = S3    400      -17,2  17,2
21 28  3N   N  = SK    600      -16,0  16,0    35  7  5K   N  = S3    400      -17,2  17,2
35 27  3N   N  = K8    600      -16,0  16,0    37 22  5K   N  = S2    400      -17,2  17,2
48 52  3N   N  = K6    600      -16,0  16,0    38 60  5K   N  = S3    400      -17,2  17,2
54 45  3N   S  = R2    600      -16,0  16,0    39 54  5K   N  = S3    400      -17,2  17,2
36 38  2S   S  = K10   110      -22,0  22,0    44 50  5R   S  = SA    400      -17,2  17,2
15 22  3N   N -1 R5       -100  -26,0  26,0    56 42  3N   N  = S3    400      -17,2  17,2
16 31  6K   N -1 K6       -100  -26,0  26,0    34 --                 Frirunde   -2,0
50  2  3N   S -1 R2       -100  -26,0  26,0    58  8                    M+/M+    5,6   5,6
-- 30                 Frirunde         -2,0    18 23                    M+/M-    5,6  -5,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

47     102                                     48     AQ2           
Syd    K4                                      Vest   1032          
N-S    A85                                     Ø-V    A10964        
       QJ7653                                         85            
QJ97          AK63                             K876          J93    
10965         QJ82                             K97           AJ     
1042          J93                              J3            8752   
AK            42                               J763          10942  
       854                                            1054          
       A73                                            Q8654         
       KQ76                                           KQ            
       1098                                           AKQ           

3Hx V 100                                      4N N 430             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     9  9  5  5  6                           NS     8 10 10  8 10 
ØV     4  4  8  7  6                           Ø      5  2  3  5  2 
                                               V      :  :  2  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
38 60  3Kx  N  = SA    670       27,0 -27,0    37 22  3N   S +2 S6    460       23,0 -23,0
46 57  3Kx  N  = SA    670       27,0 -27,0    38 60  3N   S +2 S7    460       23,0 -23,0
30  5  3K   N  = SK    110       24,0 -24,0    39 54  3N   S +2 K5    460       23,0 -23,0
33  2  3Sx  Ø -1 S2    100       22,0 -22,0    40 16  3N   S +2 S7    460       23,0 -23,0
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12 32  1N   V -1 K5     50       15,0 -15,0    46 57  3N   S +2 H7    460       23,0 -23,0
13 15  3H   V -1 KQ     50       15,0 -15,0    56 42  3N   S +2 S6    460       23,0 -23,0
39 54  3S   Ø -1 RK     50       15,0 -15,0    43 47  4H   S +1 S7    450       16,0 -16,0
41 31  3S   Ø -1 K10    50       15,0 -15,0     3  9  3N   N +1 S7    430        2,0  -2,0
49 52  3H   V -1 KQ     50       15,0 -15,0     4 51  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
53 10  3S   Ø -1 K10    50       15,0 -15,0    11 27  3N   S +1 S6    430        2,0  -2,0
19 17  1S   V  = HK        -80    8,0  -8,0    14  1  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
 3  9  1H   V +1 K6       -110   -7,0   7,0    18 23  3N   S +1 S6    430        2,0  -2,0
 4 51  1H   V +1 KQ       -110   -7,0   7,0    19 17  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
11 27  2H   Ø  = RK       -110   -7,0   7,0    24 36  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
14  1  1H   V +1 KQ       -110   -7,0   7,0    26 20  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
21 48  2H   Ø  = RK       -110   -7,0   7,0    28  6  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
24 36  1H   V +1 KQ       -110   -7,0   7,0    30  5  3N   S +1 S6    430        2,0  -2,0
26 20  2H   V  = KQ       -110   -7,0   7,0    35  7  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
28  6  2H   V  = S10      -110   -7,0   7,0    41 31  3N   S +1 S7    430        2,0  -2,0
35  7  1S   V +1 KQ       -110   -7,0   7,0    44 50  3N   S +1 RJ    430        2,0  -2,0
37 22  2H   Ø  = RK       -110   -7,0   7,0    12 32  4H   S  = RJ    420      -17,0  17,0
40 16  1H   V +1 S10      -110   -7,0   7,0    21 48  4H   S  = H4    420      -17,0  17,0
44 50  2H   V  = KQ       -110   -7,0   7,0    33  2  4H   N  = RJ    420      -17,0  17,0
45 29  1H   V +1 S10      -110   -7,0   7,0    49 52  4H   N  = R5    420      -17,0  17,0
55 25  2S   V  = KQ       -110   -7,0   7,0    53 10  4H   S  = K6    420      -17,0  17,0
18 23  2H   V +1 S3       -140  -24,0  24,0    55 25  4H   S  = RJ    420      -17,0  17,0
43 47  3H   V  = KQ       -140  -24,0  24,0    13 15  3N   S  = S8    400      -24,0  24,0
56 42  2H   V +1 K3       -140  -24,0  24,0    58  8  1N   N +3 S5    180      -26,0  26,0
58  8  2N   N -2 HQ       -200  -28,0  28,0    45 29  3N   S -1 S7        -50  -28,0  28,0
34 --                 Frirunde   -2,0          34 --                 Frirunde   -2,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

49     AK5                                     50     A932          
Nord   A                                       Øst    7             
Ingen  KQ7                                     N-S    Q864          
       QJ10875                                        A643          
32            Q109                             1074          K865   
J75           KQ64                             52            KJ     
AJ103         986542                           A975          KJ32   
AK94          ---                              K875          J92    
       J8764                                          QJ            
       109832                                         AQ1098643     
       ---                                            10            
       632                                            Q10           

4K N 130                                       5H S 650             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N     10  4  6  8  5                           N      7  6 11  7 10 
S      8  :  :  :  :                           S      6  :  :  :  : 
Ø      3  8  7  5  6                           ØV     6  7  2  6  2 
V      :  :  :  4  8 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
57 15  4Kx  N  = R6    510       28,0 -28,0    10 52  4H   S +2 RA    680       28,0 -28,0
27  3  5Rx  V -3 SA    500       26,0 -26,0     7 38  4H   S +1 K7    650       18,6 -18,6
13  5  4S   S  = KA    420       20,0 -20,0    26 12  4H   S +1 RA    650       18,6 -18,6
16 22  4S   N  = R9    420       20,0 -20,0    28 20  4H   S +1 S4    650       18,6 -18,6
19 54  4S   N  = HK    420       20,0 -20,0    32 40  4H   S +1 S4    650       18,6 -18,6
36  8  4S   S  = S3    420       20,0 -20,0    48 17  4H   S +1 RA    650       18,6 -18,6
43 46  4S   S  = KA    420       20,0 -20,0    50 30  4H   S +1 RA    650       18,6 -18,6
32 40  4Rx  Ø -2 S4    300       13,0 -13,0    51 44  4H   S +1 K7    650       18,6 -18,6
58 60  4Rx  Ø -2 SA    300       13,0 -13,0    55 14  4H   N +1 S4    650       18,6 -18,6
 1 45  3S   S +1 KA    170        9,0  -9,0     1 45  4H   S  = S4    620        0,0   0,0
26 12  1S   N +3 R6    170        9,0  -9,0     2 29  4H   S  = RA    620        0,0   0,0
 6  9  1K   N +3 HK    130        4,0  -4,0    13  5  4H   S  = RA    620        0,0   0,0
 7 38  1K   N +3 R2    130        4,0  -4,0    25 47  4H   S  = RA    620        0,0   0,0
24 21  1K   N +3 R4    130        4,0  -4,0    27  3  4H   S  = K7    620        0,0   0,0
18 34  5R   Ø -2 H10   100       -1,0   1,0    35 11  4H   S  = RA    620        0,0   0,0
37 41  4Rx  V -1 KQ    100       -1,0   1,0    37 41  4H   S  = RA    620        0,0   0,0
31 39  3R   V -1 SA     50       -4,0   4,0    53 56  4H   S  = RA    620        0,0   0,0
28 20  4S   N -1 R9        -50   -9,0   9,0    57 15  4H   S  = K6    620        0,0   0,0
51 44  3S   N -1 HK        -50   -9,0   9,0    58 60  4H   S  = K7    620        0,0   0,0
53 56  4S   N -1 HA        -50   -9,0   9,0    24 21  3H   S +3 RA    230      -11,4  11,4
55 14  4S   S -1 RA        -50   -9,0   9,0     6  9  2H   S +3 K2    200      -15,5  15,5
 4 33  2N   N -2 R5       -100  -18,0  18,0    19 54  3H   S +2 K7    200      -15,5  15,5
10 52  4S   N -2 R9       -100  -18,0  18,0    43 46  3H   S +2 RA    200      -15,5  15,5
42 49  4S   N -2 R9       -100  -18,0  18,0     4 33  3H   S +1 R5    170      -22,8  22,8
48 17  4Sx  N -1 R9       -100  -18,0  18,0    16 22  3H   S +1 S4    170      -22,8  22,8
50 30  4N   N -2 R2       -100  -18,0  18,0    18 34  3H   S +1 RA    170      -22,8  22,8
25 47  3N   N -3 R2       -150  -24,0  24,0    31 39  3H   S +1 RA    170      -22,8  22,8
35 11  4Sx  N -2 HK       -300  -26,0  26,0    36  8  3S   Ø -2 R10   100      -28,0  28,0
 2 29  3Nx  N -3 HK       -500  -28,0  28,0    -- 23                 Frirunde         -1,4
-- 23                 Frirunde         -1,4    42 49                    M=/M=    0,0   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

51     AQ                                      52     AQJ1076       
Syd    Q432                                    Vest   Q3            
Ø-V    10762                                   Alle   10            
       753                                            K942          
10            J9863                            ---           K84    
J1095         A86                              AK10987       642    
K843          AQ                               85            AQ643  
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Q1084         AK6                              AQ853         106    
       K7542                                          9532          
       K7                                             J5            
       J95                                            KJ972         
       J92                                            J7            

4H Ø -620                                      5H V -650            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     3  4  3  4  4                           NS     3  5  2  8  4 
Ø     10  9 10  9  9                           Ø      9  7 11  5  9 
V      :  :  9  :  :                           V     10  8  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
32 40  3N   V -1 H2    100       27,0 -27,0    16  4  4Sx  V -5 R10  1400       28,0 -28,0
36  8  4H   V -1 R7    100       27,0 -27,0     2 43  5H   Ø -2 R10   200       25,0 -25,0
13  5  1S   Ø +1 K2       -110   24,0 -24,0    56 17  6H   V -2 SA    200       25,0 -25,0
31 39  2K   Ø +2 HK       -130   21,0 -21,0     3  6  5H   V -1 SA    100       16,0 -16,0
42 49  3K   Ø +1 K3       -130   21,0 -21,0    24 53  5H   V -1 R10   100       16,0 -16,0
18 34  1N   Ø +2 S2       -150   16,0 -16,0    34 46  5H   V -1 R10   100       16,0 -16,0
48 17  2N   Ø +1 S2       -150   16,0 -16,0    35  8  5H   V -1 SA    100       16,0 -16,0
53 56  2N   V +1 H3       -150   16,0 -16,0    41 55  5H   V -1 R10   100       16,0 -16,0
 7 38  1N   Ø +3 S2       -180   11,0 -11,0    42 40  5H   V -1 SA    100       16,0 -16,0
26 12  1N   V +3 R6       -180   11,0 -11,0    57 23  5H   V -1 R10   100       16,0 -16,0
 4 33  1Nx  S -3 S5       -500    6,0  -6,0    44  5  3S   N -1 RA       -100    8,0  -8,0
19 54  2Rx  N -3 KA       -500    6,0  -6,0    14 32  4Sx  N -2 H2       -500   -4,0   4,0
58 60  2Rx  S -3 S5       -500    6,0  -6,0    19 29  4Sx  N -2 K10      -500   -4,0   4,0
 6  9  3N   V  = H5       -600   -3,0   3,0    22 50  4Sx  N -2 H6       -500   -4,0   4,0
25 47  3N   V  = H2       -600   -3,0   3,0    26  1  4Sx  N -2 H2       -500   -4,0   4,0
27  3  3N   V  = R7       -600   -3,0   3,0    36  9  4Sx  N -2 H2       -500   -4,0   4,0
43 46  3N   V  = H3       -600   -3,0   3,0    37 47  4Sx  N -2 H2       -500   -4,0   4,0
51 44  3N   Ø  = S2       -600   -3,0   3,0    38 11  4Sx  N -2 K10      -500   -4,0   4,0
57 15  3N   Ø  = R7       -600   -3,0   3,0    48 10  4Sx  N -2 K10      -500   -4,0   4,0
 1 45  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    49 28  4Sx  N -2 K10      -500   -4,0   4,0
 2 29  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    51 25  5Sx  N -2 H2       -500   -4,0   4,0
10 52  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    54 12  4Sx  N -2 K10      -500   -4,0   4,0
16 22  3N   Ø +1 H6       -630  -19,0  19,0    15 18  4H   V  = R10      -620  -19,0  19,0
24 21  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    20 39  4H   V  = R10      -620  -19,0  19,0
28 20  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    21 58  4H   V  = R10      -620  -19,0  19,0
35 11  3N   V +1 H2       -630  -19,0  19,0    52 60  4H   V  = R10      -620  -19,0  19,0
37 41  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    31 45  4H   V +1 R10      -650  -24,0  24,0
50 30  3N   Ø +1 HK       -630  -19,0  19,0    30 33  5H   V +1 R10      -680  -26,0  26,0
55 14  3N   V +1 H3       -630  -19,0  19,0    27  7  5Sx  N -3 H3       -800  -28,0  28,0
-- 23                 Frirunde         -1,4    13 --                 Frirunde   -2,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

53     AK2                                     54     J932          
Nord   QJ103                                   Øst    AJ742         
N-S    A75                                     Ø-V    10            
       J109                                           1043          
98            QJ75                             6             Q108754
98654         A7                               83            Q6     
J1043         862                              AK942         J3     
52            A743                             AQJ76         952    
       10643                                          AK            
       K2                                             K1095         
       KQ9                                            Q8765         
       KQ86                                           K8            

5N N 660                                       5H S 450             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
N     11  9  9  9 11                           N      5  5 10  5  6 
S     10  :  :  : 10                           S      :  6 11  :  8 
ØV     2  4  3  4  2                           ØV     8  7  2  7  5 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
44  5  3N   N +3 SQ    690       28,0 -28,0    26  1  4Hx  N  = RJ    590       28,0 -28,0
 2 43  3N   N +2 K5    660        2,0  -2,0    51 25  3Kx  V -2 RA    500       26,0 -26,0
 3  6  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    31 45  4H   N +1 RJ    450       24,0 -24,0
14 32  3N   N +2 K5    660        2,0  -2,0    27  7  4H   N  = K3    420       20,0 -20,0
15 18  3N   N +2 K5    660        2,0  -2,0    41 55  4H   N  = S2    420       20,0 -20,0
16  4  3N   N +2 K3    660        2,0  -2,0    48 10  4H   S  = RA    420       20,0 -20,0
19 29  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    15 18  3Sx  Ø -1 SA    200       11,0 -11,0
20 39  3N   N +2 S5    660        2,0  -2,0    20 39  3H   S +2 RA    200       11,0 -11,0
21 58  3N   N +2 S5    660        2,0  -2,0    24 53  3H   N +2 RJ    200       11,0 -11,0
22 50  3N   N +2 SQ    660        2,0  -2,0    36  9  3H   S +2 RA    200       11,0 -11,0
24 53  3N   N +2 R2    660        2,0  -2,0    38 11  3H   S +2 RA    200       11,0 -11,0
26  1  3N   N +2 K3    660        2,0  -2,0    49 28  3H   S +2 RA    200       11,0 -11,0
27  7  3N   N +2 K2    660        2,0  -2,0     3  6  3H   S +1 RA    170        0,0   0,0
30 33  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    19 29  3H   S +1 RA    170        0,0   0,0
31 45  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    21 58  3H   N +1 RJ    170        0,0   0,0
34 46  3N   N +2 K2    660        2,0  -2,0    35  8  3H   S +1 RA    170        0,0   0,0
35  8  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    44  5  2H   N +2 K9    170        0,0   0,0
37 47  3N   N +2 K3    660        2,0  -2,0    16  4  2H   S +1 RA    140       -8,0   8,0
38 11  3N   N +2 SQ    660        2,0  -2,0    37 47  3H   S  = RA    140       -8,0   8,0
41 55  3N   N +2 SQ    660        2,0  -2,0    57 23  3H   S  = RA    140       -8,0   8,0
42 40  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    54 12  2H   S  = RA    110      -12,0  12,0
49 28  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0     2 43  4H   S -1 RK        -50  -14,0  14,0
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51 25  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    14 32  4Hx  N -1 K2       -100  -20,0  20,0
52 60  3N   N +2 SQ    660        2,0  -2,0    22 50  4Hx  N -1 RJ       -100  -20,0  20,0
54 12  3N   N +2 K4    660        2,0  -2,0    34 46  4H   S -2 S6       -100  -20,0  20,0
57 23  3N   N +2 R3    660        2,0  -2,0    42 40  4H   S -2 S6       -100  -20,0  20,0
36  9  3N   N +1 S5    630      -26,0  26,0    56 17  3Hx  N -1 K2       -100  -20,0  20,0
48 10  3N   N +1 S7    630      -26,0  26,0    30 33  3K   V  = R10      -110  -26,0  26,0
56 17  3N   N +1 S5    630      -26,0  26,0    52 60  2Rx  V  = K3       -180  -28,0  28,0
13 --                 Frirunde   -2,0          13 --                 Frirunde   -2,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

55     Q52                                     56     AQJ10864      
Syd    K3                                      Vest   863           
Alle   A52                                     Ingen  5             
       108643                                         Q3            
1098          K764                             K932          ---    
104           Q9872                            AJ752         9      
KQJ74         83                               J6            AKQ83  
AJ7           KQ                               96           KJ108742
       AJ3                                            75            
       AJ65                                           KQ104         
       1096                                           109742        
       952                                            A5            

2K S 90                                        5K V -400            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     8  5  6  6  6                           N      2  3  7  8  3 
ØV     5  7  7  6  7                           S      1  :  :  :  : 
                                               Ø     11  9  6  4  8 
                                               V      :  :  :  5  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 8 38  2H   Ø -2 K2    200       27,0 -27,0    50  5  4S   N  = RA    420       28,0 -28,0
50  5  2R   V -2 R2    200       27,0 -27,0    14 40  5R   V -3 SA    150       25,0 -25,0
 6 58  2H   Ø -1 K5    100       21,0 -21,0    57 37  6R   V -3 H3    150       25,0 -25,0
36 27  1N   V -1 S2    100       21,0 -21,0    11  7  6Kx  Ø -1 HK    100       18,0 -18,0
43 25  2N   V -1 K3    100       21,0 -21,0    12  1  5R   V -2 SA    100       18,0 -18,0
48 29  2H   Ø -1 K2    100       21,0 -21,0    31 54  6Kx  V -1 R6    100       18,0 -18,0
18 47  Pass              0       16,0 -16,0    45 41  5R   V -2 SA    100       18,0 -18,0
 2  4  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    53  3  4N   Ø -2 S7    100       18,0 -18,0
10 60  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0     2  4  6K   Ø -1 HK     50       11,0 -11,0
12  1  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    26 22  4N   Ø -1 S7     50       11,0 -11,0
13 51  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    16 33  3K   Ø +1 S7       -130    8,0  -8,0
15 46  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    15 46  4K   Ø +1 S10      -150    5,0  -5,0
16 33  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    19 28  4K   Ø +1 S7       -150    5,0  -5,0
19 28  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    13 51  5K   Ø  = HK       -400   -2,0   2,0
24 20  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    30 55  5K   V  = R5       -400   -2,0   2,0
26 22  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    34 23  5K   Ø  = S9       -400   -2,0   2,0
32 17  1N   V  = K4        -90    0,0   0,0    36 27  5K   Ø  = HK       -400   -2,0   2,0
35 21  2R   V  = K3        -90    0,0   0,0    39  9  5K   Ø  = R6       -400   -2,0   2,0
39  9  1N   V  = K2        -90    0,0   0,0     6 58  5K   Ø +1 S7       -420  -11,0  11,0
42 52  1N   V  = K2        -90    0,0   0,0     8 38  5K   Ø +1 S7       -420  -11,0  11,0
45 41  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    32 17  5K   Ø +1 S7       -420  -11,0  11,0
53  3  1N   V  = K3        -90    0,0   0,0    43 25  5K   Ø +1 S7       -420  -11,0  11,0
11  7  2H   Ø  = K2       -110  -16,0  16,0    35 21  5Kx  Ø  = R3       -550  -19,0  19,0
14 40  1N   V +1 K5       -120  -20,0  20,0    42 52  5Kx  Ø  = HK       -550  -19,0  19,0
31 54  1N   V +1 K3       -120  -20,0  20,0    48 29  5Kx  Ø  = S7       -550  -19,0  19,0
34 23  1N   V +1 K2       -120  -20,0  20,0    49 56  5Rx  V  = SA       -550  -19,0  19,0
30 55  1N   V +2 S2       -150  -26,0  26,0    24 20  5Kx  Ø +1 HK       -650  -24,0  24,0
49 56  1N   V +2 R2       -150  -26,0  26,0    10 60  6Kx  Ø  = S7      -1090  -27,0  27,0
57 37  1N   V +2 S2       -150  -26,0  26,0    18 47  6Kx  Ø  = S7      -1090  -27,0  27,0
-- 44                 Frirunde         -1,3    -- 44                 Frirunde         -1,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

57     QJ1032                                  58     AQ5432        
Nord   Q98743                                  Øst    Q109          
Ø-V    83                                      Alle   8             
       ---                                            J72           
75            4                                J108          9      
A105          J2                               J65           AK42   
AKQ109        J6542                            K932          AQJ54  
K85           Q10764                           Q106          K85    
       AK986                                          K76           
       K6                                             873           
       7                                              1076          
       AJ932                                          A943          

5S N 450                                       3H Ø -140            
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     6  3 10 11  6                           NS     6  3  4  8  6 
Ø      7  8  3  2  6                           ØV     7 10  9  5  6 
V      :  9  :  :  : 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
57 37  4Sx  S +1 S3    690       28,0 -28,0    56 28  2Sx  N +1 K5    870       28,0 -28,0
12  1  5Sx  S  = RA    650       22,0 -22,0    41 54  2Sx  N  = HA    670       26,0 -26,0
36 27  5Sx  S  = RK    650       22,0 -22,0    38  9  4H   Ø -3 S6    300       24,0 -24,0
39  9  5Sx  S  = RA    650       22,0 -22,0     1 51  2N   V -2 S3    200       14,0 -14,0
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48 29  5Sx  S  = HA    650       22,0 -22,0    16 25  6R   Ø -2 S6    200       14,0 -14,0
53  3  5Sx  S  = RA    650       22,0 -22,0    23  5  4Rx  Ø -1 S6    200       14,0 -14,0
16 33  4Hx  N  = S4    590       16,0 -16,0    36 21  5R   Ø -2 S5    200       14,0 -14,0
 2  4  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    44  4  5Rx  Ø -1 S6    200       14,0 -14,0
 8 38  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    46 18  5R   Ø -2 S3    200       14,0 -14,0
10 60  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    49 17  4H   Ø -2 S6    200       14,0 -14,0
11  7  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    52 19  5R   V -2 S6    200       14,0 -14,0
14 40  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    58 53  5R   Ø -2 S6    200       14,0 -14,0
15 46  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    20  6  5R   Ø -1 S6    100        1,0  -1,0
18 47  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    30 57  4H   Ø -1 SK    100        1,0  -1,0
19 28  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    43 13  5R   Ø -1 KA    100        1,0  -1,0
24 20  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    48 32  5R   Ø -1 R8    100        1,0  -1,0
26 22  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    42 33  3R   Ø  = SK       -110   -4,0   4,0
30 55  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    47 34  1N   Ø +1 K4       -120   -6,0   6,0
31 54  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0     7  3  4R   Ø  = H2       -130  -15,0  15,0
32 17  5S   S  = RA    450       -5,0   5,0    10 26  3R   Ø +1 R6       -130  -15,0  15,0
34 23  5S   S  = RA    450       -5,0   5,0    11 24  4R   Ø  = SK       -130  -15,0  15,0
35 21  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    22 14  3R   Ø +1 S6       -130  -15,0  15,0
42 52  5S   S  = RK    450       -5,0   5,0    31 12  4R   Ø  = S6       -130  -15,0  15,0
43 25  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    35 60  4R   Ø  = S6       -130  -15,0  15,0
45 41  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    39 29  4R   Ø  = S2       -130  -15,0  15,0
49 56  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    45 40  3R   Ø +1 S5       -130  -15,0  15,0
50  5  4S   S +1 RA    450       -5,0   5,0    37  2  3R   Ø +2 R6       -150  -24,0  24,0
13 51  4N   Ø -3 SA    300      -26,0  26,0    50 15  4S   N -2 HA       -200  -26,0  26,0
 6 58  6S   S -1 RA        -50  -28,0  28,0    27  8  3N   V +1 S2       -630  -28,0  28,0
-- 44                 Frirunde         -1,3    55 --                 Frirunde   -1,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

59     J43                                     60     A107          
Syd    K42                                     Vest   Q4            
Ingen  874                                     N-S    AKQ87         
       J1062                                          KQ10          
A             K108752                          943           K2     
AJ108         753                              1098          A765   
AKJ9          Q3                               10954         J632   
AK74          Q3                               A64           532    
       Q96                                            QJ865         
       Q96                                            KJ32          
       10652                                          ---           
       985                                            J987          

6N V -990                                      4N N 630             
       K  R  H  S  N                                  K  R  H  S  N
NS     2  1  1  1  1                           NS    10  9  9 10 10 
ØV    11 12 12 12 12                           ØV     3  4  4  3  3 

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
46 18  3N   V +1 KQ       -430   28,0 -28,0    43 13  4N   N +1 H5    660       27,0 -27,0
30 57  3N   V +2 H2       -460   26,0 -26,0    46 18  3N   N +2 H5    660       27,0 -27,0
 1 51  4S   V +2 KJ       -480   14,0 -14,0     7  3  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
22 14  4S   V +2 KJ       -480   14,0 -14,0    11 24  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
23  5  4H   V +2 K2       -480   14,0 -14,0    27  8  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
31 12  4S   V +2 KJ       -480   14,0 -14,0    31 12  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
36 21  4S   Ø +2 H6       -480   14,0 -14,0    35 60  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
38  9  5S   V +1 KJ       -480   14,0 -14,0    37  2  3N   N +1 H2    630       16,0 -16,0
41 54  4S   Ø +2 R2       -480   14,0 -14,0    38  9  3N   N +1 R3    630       16,0 -16,0
42 33  5S   Ø +1 K9       -480   14,0 -14,0    39 29  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
45 40  4S   V +2 R4       -480   14,0 -14,0    52 19  3N   N +1 H6    630       16,0 -16,0
48 32  4S   Ø +2 R5       -480   14,0 -14,0    10 26  4S   S  = H8    620       -1,0   1,0
50 15  5S   Ø +1 H2       -480   14,0 -14,0    20  6  4S   S  = H10   620       -1,0   1,0
 7  3  3N   V +3 K2       -490   -6,0   6,0    22 14  4S   N  = HA    620       -1,0   1,0
11 24  3N   V +3 KJ       -490   -6,0   6,0    23  5  4S   N  = HA    620       -1,0   1,0
20  6  3N   V +3 K2       -490   -6,0   6,0    47 34  4S   N  = HA    620       -1,0   1,0
27  8  5N   V +1 KJ       -490   -6,0   6,0    48 32  4S   N  = K2    620       -1,0   1,0
35 60  3N   V +3 KJ       -490   -6,0   6,0    49 17  4S   N  = HA    620       -1,0   1,0
37  2  3N   V +3 K3       -490   -6,0   6,0    58 53  4S   N  = KA    620       -1,0   1,0
43 13  3N   V +3 KJ       -490   -6,0   6,0    50 15  3N   N  = R3    600      -10,0  10,0
44  4  3N   V +3 KJ       -490   -6,0   6,0     1 51  5S   S -1 H10      -100  -15,0  15,0
52 19  3N   V +3 K6       -490   -6,0   6,0    16 25  6S   S -1 K4       -100  -15,0  15,0
16 25  6S   Ø  = H6       -980  -19,0  19,0    30 57  5S   S -1 R10      -100  -15,0  15,0
47 34  6S   Ø  = R5       -980  -19,0  19,0    56 28  5S   N -1 HA       -100  -15,0  15,0
56 28  6S   Ø  = R5       -980  -19,0  19,0    36 21  6S   S -2 KA       -200  -21,0  21,0
58 53  6S   Ø  = H5       -980  -19,0  19,0    44  4  6S   S -2 KA       -200  -21,0  21,0
10 26  6N   V  = KJ       -990  -26,0  26,0    41 54  7Nx  S -3 KA       -800  -26,0  26,0
39 29  6N   V  = H2       -990  -26,0  26,0    42 33  7Sx  N -3 HA       -800  -26,0  26,0
49 17  6N   V  = H2       -990  -26,0  26,0    45 40  7Nx  N -3 HA       -800  -26,0  26,0
55 --                 Frirunde   -1,2          55 --                 Frirunde   -1,2

Spillstensiler  PBN  Kortfil:  BRI  Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon på en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler i
PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.
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